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ФЕДЕРАЛЬНИЙ У Р Я Д П Е Р Е Д А В Н А Р О З Г Л Я Д 
СУДУ справу занечшдення нюйоркської затоки й порту, 
обвинувативши в тому найбільше саме місто Ню Иорк, од-
ну корпорацію в Пассейку та кілька інших міст у стейті 
Ню Джерзі. Нюйоркськнй порт перетворили на злив за-
нечищеної води з фабрик, заводів, ремонтних майстерень, 
з хемічних лабораторій і т. п. 

З ПЕНТАГОНУ ПОВІДОМИЛИ ПРО ЗМЕНШЕННЯ 
коштів на купівлю чи замовлення різних видів зброї. Все 
таки існує й далі велика резбіжність, або „ножиці" між 
тим, скільки б мала та зброя коштувати і скільки вона ко-
штус насправді. Тепер між запляноваянмн видатками на 
оборону і реальними коштами існує розбіжність на 28.7 
більйона доларів. 

У ЗМАГАННЯХ ЗА ШАХОВИЙ ЧЕМПІОНАТ у світі, 
що відбуваються в Рейк'явіку, в Ісляндії, американський 
шахіст Воббі Фішер і совстськнй шахіст Спасскій останню 
гру розділили по половині виграних точок. Тепер Спасскій 
мас виграних дві з половиною партії, а Фішер — півтори. 
Усіх партій, буде 24. 

КОМІСІЯ ОСВІТИ И ПРАЩ ПАЛАТИ РЕПРЕЗЕН-
ТАНТІВ У Вашингтоні схвалила законопроект, за яким 
буде дозволено службовцям і працівникам у так званих 
„неприбуткових шпиталях" організовуватись у професійні 
спілки. Таким чином зможуть заснувати свої профспілки 
й об'єднатись'біля трьох мільйонів медичних сестер та ін. 
працівників у тих шпиталях. 

ВІДОМИЙ СПІВАК ФРАНК СШАТРА був на nepe– 
слухуванні у Вашингтоні, перед Комісією кримінальних 
справ Палати Репрезентантів. Франк Сінатра категорично 
заперечив будь - який зв'язок із „мафією" і підземним 
світом. 

ФЕДЕРАЛЬНЕ БЮРО ШВЕСТИГАЩІ СПОВІСТИЛО, 
що за перше півріччя цього року в ЗСА стались 973 інци-
денти з підкладенням і вибухами бомб, у зв'язку з чим 
загинули 12 осіб, а 90 людей були поранені. У минулому 
місяці червні сталось у. всій країні 145 таких випадків, 
вбитих не було, але' 17 'осіб зазнали поранень. Більшість 
бомб вдалося вчасно знешкодити ще перед їх вибухом. 

У МОНТРЕАЛІ ВИБУХНУЛА БОМБА під вантаж-
ним автом, в якому лежали інструменти й деякі речі ан-
глійської оркестри „Роллінґ Стонз", що виконує рок-ен-
ролл. Не відомо, хто й для чого підклав ту бомбу. Оркест-
ра „Роллінґ Стонз" все таки виступала. 

НЕВІДОМІ УКРАЛИ НА КОНІ АИЛЕИДІ в Ню Иор-
ку вантажне авто, в якому були звірі для Дитячого зооло-
гічного парку. Покищо поліції не вдалося знайти того 
авта, в якому були: ляма, білий бичок, дуже велика че-
репаха, кілька..мавпочок, до десятку дацків і -ягняток, 
кілька малих коників „поні" і 9 білих курочок маленького 
розміру, вартостн 3 500 долярів. Деякі з тих тварин без 
відповідного догляду можуть скоро пропасти. 

КАМБОДЖА ЗВЕРНУЛАСЯ ДО ЧЛЕНІВ ОБ'ЄДНА-
НИХ НАЦІЙ, щоб вони перейняли на себе заходи для oxo– 
рони і збереження стародавніх святинь і пам'ятників в 
Анґкорі, яким загрожує знищення. В листі до генерально-
го секретаря ОН Вальдгайма стверджується, тр північно-
в'єтнамські комуністи, окупувавши Ангкор й околицю, 
знищили лам'яткову святиню з ок. 900 року у Пгном Бак-
генґ. інсталюючи в ній тяжку артилерію. 

ГЕНЕРАЛІССІМУС ФРАНСІСКО ФРАНКО, диктатор 
Еспанії, проголосив у 36-у річницю еспанської громадян-
ської війни два декрети при призначення на його наслід-
ннка на становище прем'єра адмірала Люїса Каррео Блян-
ко, який мав би бути головою держави аж до часу, коли 
принц Хуан Карльос буде проголошений королем Еспащї. 

ВНАСЛІДОК ЗЛИВНОГО ДОЩУ, що тривав трид-
цять годин в перших днях цього тижня, і спричинив ВЄЛН-
ку повінь у столиці Філіппін Манії і знищення в її околн-
цях, згинуло 12 осіб і сім пропало без вісти. Без даху над 
головою залишилося 47 000 осіб. 

НА САРДИНИ ЗГИНУВ внаслідок автомобільної ка-
тастрофн директор Метрополітальної Опери в Ню Иорку 
54-літній Ґеран Джентле. Разом з ним згинули його діти 
15-літня Беатріс і 21-літня Сесілія, які сиділи з-переду ке-
рованогб Джентлем авта марки „Фіят-125". Дружина Ма-
ріт і 27-літня його донька з першого подружжя Джанетт 
врятувалися, зазнаючи тільки легких поранень. 

З ЛОНДОНУ ПОВІДОМИЛИ, що керівництво Окцн-
дентальної Нафтової Корпорації підписало широкий дого-
вгр із совстським урядом в справі постачання Совстському 
Союзові патентів і наукових та технологічних відомостей, 
потрібних в розвитку нафтової індустрії, в заміну за со-
вєтську нафту, природний газ, металі й інші сирівці. Про 
підписання цього договору, що мав би бути першим ре-
зультатом поїздки през. Ніксона до Москви, сповістив ди-
ректор названої корпорації д-р Арманд Гаммер, син кол. 
російського емігранта. Корпорація є велетенською органі-
зацісю, з осідком в Лос Анджелесі і минулого року мала 
2.6 більйона долярів чистого прибутку із продажу. 

В РИМІ ВИКРИЛИ спеціяльну „торговельну мережу", 
яка займалася постачанням чорних невільників з Африки 
до Італії, де їх перепродувано на різні роботи до Франції. 
Тривав цей „бизнес" уже два роки. За останніх 25 днів 
продано, до Франції 139 африканців, головним чином із 
держав Малі, Сенеґаль, Побережжя Слонової Кости і ін. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
' у СПРАВІ ДОПОМОГИ ПОТЕРПШИМ ВІД ПОВЕНІ 

З кінцем червня величезної руїни заподіяли великі 
повені, що спричинили шкоди на більйони долярів. Між 
жертвами цієї повені є також наші люди зі східніх стейтів. 

До несення першої допомога зголосилися наші церк-
ви і братські організації, одначе заподіяні шкоди є такі 
великі,, що їх ніяк не можуть подолати наші громадські 
організації. Тому наша акція може бути тільки допоміжна 
до заповідженої загальної допомоги стейтових і федераль-
вого урядів, що на ту ціль призначили більйони долярів. 
На місцях будуть діяти допомогові, дорадчі — розподільні 
комітети, до яких наші братські організації і церкви по-
винні призначити відпоручників. 

ЗУАДК увійшов у зв'язки з Червоним Хрестом та 
стейтовнми федеральними урядами і буде намагатися до-
помогга.яйппш людям отримати поміч від урядів. Теж бу-
де давати Інформації зацікавленим. 

. Н о і а адреса ЗУАДК-у - 1321 W. lindley Avenue, 
ЩШщЩ Pa. і Ш і . Телефон: GL 5-3774. 

Кіссінджер відбув шість і півгодинну 
секретну зустріч з ПІВНІЧНИМИ в'єтнамцями 

Вашингтон. - І Білий 
Дім і комуністичний уряд 
Північного В'єтнаму повідо-
мили одночасно, що Генрі 
Кіссінджер, дорадник през. 
Ніксона для справ націона-
льної безпеки, відбув у cepe– 
ду 19 липня ц. р. довгу сек-
ретну зустріч із представнн-
ками комуністичної північ-
нов'єтнамської делегації для 
мирових переговорів у enpa– 
ві миру у В'єтнамі. Говорив 
Кіссінджер із Ле Дуком Тго, 
членом північнов'стнамсько-
го Політбюра та з Ксуаном 
Тгуєм, керівником ПІВНІЧНО-
в'стнамської делегації на ми-
рову конференцію. Тривала 
зустріч шість і пів годин. За-
раз після її закінчення Шс-
сінджер відлетів ще цього 
вечора до Вашингтону, щоб 

звітувати през. Р. Ніксонові 
про висліди своїх розмов. В 
повідомленні Вашингтону не 
подано нічого про такі чи ін-
ші результати зустрічі, ска-
заяо тільки, що про дальші 
розмови буде повідомлення 
після того, як вони відбу-
дуться і що обидві сторони 
погодилися не ВИЯВЛЯТИ ЗМІ-
сту цих ведених секретно 
розмов. В повідомленні Га-
ною подано про факт зустрі-
чі Кіссінджера з представни-
ками Північного В'єтнаму. В 
офіційних колах у Вашинґ-
тоні виключають покищо мо 
жлнвість якогось більшого 
переламу в дотеперішніх пе-
реговорах і навіть підкрес-
люють, що покищо немає ні-
яких даних про успішність 
ведених переговорів. 

Провід зорганізованого робітництва 
схвалив невтральність у виборах 

Вашингтон. — Екзекутнв-
на Рада Американської Фе-
дерації Праці — Конгресу 
Індустріальних Організацій 
схвалила в середу, 19-го ли-
пия, не займати офіціяльно-
го становища та не давати 
своєї формальної підтримки 
жадному із кандидатів на 
президента ЗСА в цьогоріч-
них листопадових виборах, 
отже ані президентові Ніксо-
нові, ані демократи ч н о м у 
кандидатові сенаторові Дж-
МекҐовернові Це перший 
раз в історії цих об'єднаних 
в 1955-му році двох могут-
ніх і впливових федерацій 
робітничих професійних СПІ-
лок, що їх провід формал fa-
no не підтримуватиме демо-

зндент федерації; Джбрдж 
Міні ,в короткому npecoBo– 

му комунікаті заявіів, що „в 
теперішніх обставинах" го-
ловна увага буде зосередже-
на на вибір законодавців, се-
наторів і конгресменів, дД-
яльність яких досі сприяла 
зорганізованому робітницт-
ву. Відмовляючись від фор-
мальної підтримки будь-кот-
рого з кандидатів, Екзеку-
тивна Рада не відмовляє 
права поодиноким складо-
вим спілкам підтримувати 
кандидата їхнього вибору. 
Сенатор МекГоверн в інтер-
в'ю на цю тему висловив 
розчарування, але він ду-
має, що він дістане багато 
голосів з-поміж робітництва. 
Кларк МекҐреґор, керівник 
виборчої кампанії президен-
та Ніксона, в цій самій enpa– ціху треба буде дуже серйо-
американський робітник ро-
зчарований демократами". 

Уряд ЗСА зміняє фінансову політику, 
інтервенте в обміні 

Ню Иорк. — Уряд З'єдна-
ннх Стейтів Америки в се-
реду 19-гоічлипня виявив по-
важну зміну у своїй фінан-
совій політиці інтервенцією 
в продажу закордонної ва-
люти з виразною метою oxo– 
рони вартостн доляра. Уря-
дова інтервенція проявилася 
головно, в акції Федерально-
го Резервового Банку в Ню 
Йорку, що почав „випроду-
вати" німецьку марку по 
зниженій ціні Рівночасно з 
урядового боку дали до зро-
зуміння, що в потребі уряд вих ринках. 

закордонної валюти 
відновить обопільні ПОЗНЧКО-
ві домовлений з центральни-
ми закордонними банками, 
що були відкликані майже 
рік тому,як президент Нік-
сон 15-го серпня минулого 
року проголосив скасування 
зв'язку доляра з золотом, що 
з черги призвело до деваль-
вації доляра. Цю зміну в у-
рядовій фінансовій політиці 
інтерпретується, як бажання 
виявити співпрацю між біль-
шнми фінансовими потугами 
і тим причинитися до yeno– 
коєння на світових фінансо-

НА СОЮЗШЩ КОЖНОЇ СУБОТИ 
КОНЦЕРТИ І ЗАБАВИ, КОЖНОЇ 
нвдип МИСТЕЦЬКІ ВИСТУПИ 

Союзівка, Кергонксон. -
„Шматок України в Амерн-
ці", „Нема то, як на Союзів-
ці!", „Всі дороги ведуть на 
Союзівку!" такі і подібні ок-
реслення ця мальовнича oce– 
ля Українського Народного 
Союзу в Кетскильських го-
рах виправдує вже двадцять 
років своїм п о л оженням, 
своїм устаткуванням та сво-
їми удогідненнями, своїми 
дитячими таборами і курса-
ми українознавства, як і сво-
їмн програмами, з о к р ема 
концертами і забавами кож-
ної суботи та мистецькими 
виступами кожної неділі. Ці-
сї суботи, 22 липня, в про-
грамі вечірнього концерту в 
штучно охолоджуваній залі 
„Веселки" виступлять — як 
уже інформовано — оперова 
співачка Марія Лисогір, якій 
на фортепіяні акомпаяіюва-
тнме проф. Дарі я Карано-
вич, та молода адептка ба-
лету, цьогорічна Краля Сою-
зівкн Таня Зазуля. А в неді-
ліо, 23-го липня, після полу-
дня відбудеться в и с тавка 
творів Слави Геруляк, яка 
вечером того дня доповіда-
тиме і демонструватиме тех-
ніку своєї скульптури. 

В чергову суботу, 29-го 
липня, в програмі вечіриьо-
го концерту виступлять „Со-
ловейки" СУМА з Філядель-
фії під проводом проф. Зої 
Марковпч. їхні виступи уріз-
номанітнуватітме MJ-ЗНЧНІГЙ 
ансамбль працівників С0І6-

зівки. Того ж кінця тижня, 
в неділю 30-го липня, мати-
ме на Союзівці свій автор-
ськнй вечір відомий наш пн-
сьменник-журналіст Василь 
Софронів - Левнцький з То-
ронта, якого представить пн-
сьменниця Уляна Любовнч. 

В суботу 5-го серпня, гості 
Союзівки матим^ь нагоду 
подивляти і з а хоплюватнсь 
виступом відомого н а ш ого 
молодечого танцювального 
ансамблю „Лиман" з Пас-
сейку під мистецьким npODO– 
дом Романа Стеткевнча та 
під управлінням Володими-
ра Юрчинюка. А в неділю. 
6-го серпня, маестро Якій 
Гніздовськнй матиме внстав-
ку своїх мистецьких творін 
після полудня, а вечером до-
повідатиме про дереворити. 

Очевидно, що кожної су-
боти, після концертів, бу-
дуть не менш традиційні за-
бавн з танцями. 

ДЖКК ПЕЛЕНО 
ВИСТУПИТЬ НА 

СОЮЗІВЦІ 29 ЛИПНЯ 
В останній хвилині, як 

це число „Свободи" вже 
було на пресі, одержано 
повідомлення, що відомий 
фільмовий артист з Гол-
лівуду, Джек Пеленс -
Володішяр Лалагнкж, ви-
ступнть на Союзівці в су-
боту, 29-го липня, під час 
вечірігьої концертовоі пію-

1.MH 

В Москві заявляють, що совєтських 
військових дорадників відкликано 

з Єгипту за „взаємним порозумінням" 
Москва. — Про факт ви 

ведення з Єгипту 5.000 со-
вєтських військових дорад-
ників й експертів дізналися 
Читачі совєтських газет у се-
реду 19 липня з короткого 
Повідомлення ТАСС, над-
рукованого разом із пояс-
Ненням, що це сталося за 
„взаємним порозумінням" 
між Совстським Союзом і Є-
гиптом. В опублікованій з 
цього приводу заяві підкрес-
лено, що виведення COBCTC1.-
ких мілітарних дорадників 
та експертів не визначає я-
коїсь зміни у плянах COBCT– 
ського Союзу „розвивати і 
посилювати всіма способами 
Його взаємини з Арабською 
Республікою Єгипту" на ба-
зі підписаного минулого ро-
ку на протяг 15 років дого-
Врру дружби і співпраці. В 
п о в і д о м л е н н і ТАСС під-
кдіеслюється також, що со-
вєтські військові дорадники 
й експерти виконали свої 
тимчасові завдання і тому ж 
обидві сторони прийшли до 

переконання, то нони мо-
жуть бути вже забрані з С-
гипту. Московське ПОВІДОМ' 
лення про цей факт зреда-
Говане так. щоб зневтралізу-
ватн у світовій опініі нега-
гивне для Совсгського Сою-
зу враження про розрив між 
Єгиптом н СССР. Ні в пові-
д о м л є н ні ТАСС. ні в за-
яві президента Єгипту Сада-
та не сказано нічого про вн-
ведення дальших 15 до 20 
ТИСЯЧ СОВСТСЬКОГО ДОПОМІЖ-
ного військового персоналу, 
що перебувас й далі в Єгип-
ті. Відкликані на вимогу 
єгипетського уряду дораднн-
ки й експерти почали внїз-
дити вже з кінцем минулого 
тижня і в понеділок цвого 
тижня деякі з них заванта-
жиливя на совстські кораб-
лі в Александрії. В урядових 
колах у Вашингтоні задово-
лені з факту виведення со-
всггськнх дорадників й екс-
пертів з Єгипту, але ж вичі-
кують дальшого розвитку 
подій. 

Новий японський прем'єр хоче 
переговорювати з 

Токіо. — Новий енергій-
ний прем'єр Японії Танака 
Повідомив, що одним із го-
ловиих завдань його політн-
ки буде налагодження нор-
мальнігх відносин між Япо-
нісю і комуністичним Кнта-
вм. Танака не робить собі 
ілюзій, знаючи, що це буде 
не легка справа, і тому зая-
анв, що для досягнення ус-

ворів: „Якщо Японія і Кн-
тай мають зберігати пості й-
но дружні відносини, то 
спершу треба якнайкраще 
підготуватися до таких nepe– 
говорів", сказав японський 
прем'єр. Він підкреслив та-
кож, що одночасно Японія 
буде старатися поліпшити 
відносини із СССР — голов-
ним суперником комуністич-
ного Китаю. В колах япон-
ського естабліш менту вва-
жають, що Японія може ті-
льки виграти, ведучи одно-
часно переговори з комуно-
кіггайцямн і з СССР, своїми 
двома сусідамн-велетнямн. 

комуно-китаицями 
Але прем'єр Танака дав ви-
разно зрозуміти і Пекінові й 
Москві, що Японія розгля-
дал'а й надалі буде розгля-
датн ЗСА, як свого велико-
го і найбільш природного 
союзника. Він назвав ЗСА 
„великим братом Японії", а 
в іншому місці - ,,нерозлуч-
ним братом Японії". На пре-
совій конференції, що трн-
вала майже дві години, но-
вий японський прем'єр давав 
чіткі - if пені відповіді, иа, 5а-
гато запитань журналістів, 
що рідко коли робігв none– 
редній японський прем'єр 
71-річннй Ейсаку Сато. Пре 
м'ср Танака підкреслив, що 
Японія й надалі буде утри-
иуватп найбільш тісні зв'яз-
кн з ЗСА і користуватись 
американською ,,нуклеарно-
ю парасолею" для своєї обо-
ронн, без власної атомової 
зброї. Він повідомив, що змі-
ни в японській конституції 
можуть наступити тільки 
внаслідок рішення народу 
шляхом референдуму та що 
цього року не буде в Японії 
виборів. 

Із Советського Союзу викинули групу 
українських туристів з Канади 

Київ. —- Місцева „Радянсь-
ка Україна", що є органом 
ЦК КПУ і Ради Міністрів У-
ССР, надрукувала в числі 
161-у з 11 липня ц. p. peno– 
ртаж свого кореспондента з 
Чернівець якогось 11. Заїки 
п. н. „Крах політичних про-
вокаторів" із підзаголовком 
„Чому видворено з СССР 
групу канадських туристів?" 

В репортажі йде мова про 
групу українських туристів 
з Канади, в тому числі под-
ружжя Альберта й Ольгу 
Качковськнх, Дмитра і Соню 
Щпівннків та Стефана і Ро-
му Франків, які в травні 
1972 року прибули до Льво-

ва „мікроавтобусом" фірми 
,.Фольксваген" і звідти поча-
лн свою мандрівку по Укра-
їні й Росії. 

Про дальшу їх подорож 
подано в репортажі такі „ре-
веляції": 

..Після кількаденного пе-
ребування у Львові прнїжд-
жі взяли курс на Київ. Звід-
ти всі злітали літаком у Мо-
скву, а далі знову подоро-
жували на колесах: через 
Полтаву на Харків, потім 
на Запоріжжя, у Крим, Він 
ннцю, Чернівці. . . 

..Але поступово, день за 
днем ..респектабельні" ту-

(Продовження на crop. 3-ій) 

Хлопці закінчили, дівчата зачали 
таборування на Союзіви,і 

Союзівка, Кергонксон. -
Минулої суботи і неділі. 15 
і 16 липня, в дитячому та-
борі на цін оселі Українсь-
кого Народного оюзу нас-
т у п и л а ..зміна варти", як 
закінчилося таборування 
хлопців і на їх місце прнііш-
лн дівчата. До табору, як 

І відомо, приймається дітей у 
'віці від б до 12 років. Хло-
п'ячніі табір, що почався 
25-го червня, закінчено в су-
боту, 15-го липня, короткою 

: це^монією в залі „Веселки" 
і Таборовнків прощали ynpa– 
витель Союзівки Володимир 
Квас та командантка цього-
річннх дитячих таборів на 
цій оселі пані Євгенія Ціка-
ло. Раніше самі таборовіїкн 
пописі”валнсь своїми вмілос-
тями; піснями, танцями і 

деклямаціямн. Того ж дня 
по пол. формально почалася 
,.зіна варти" .як у віллі ,.Ль-
вів". в якій примішений та-
бір, зайняли місця 25 дівча-
ток. Після молитви їх прн-
вітала коротким словом к0-
мандантка табору пані Ці-
кало, познайомігашн їх onic– 
ля а порядком щоденних за-
йнять. Дівочий табір, як і 
раніше хлоп'ячий, мас наз-
ву „Живої Веселки". Ко.ман-
дантці табору допомагають 
в піклуванні таборовігчка-
ми сестрички Аня Дидик, а-
енстентка командантко, Хрн 
стя Вовк, Ірина Кецик, Ліда 
Домбровська, Ореста Кача-
ла та Іванка Форманюк. Ді-
вочий табір триватиме до 5-
го серпня і тоді почнуться 4-
тижневі курси українознавс-
TBU. 

У Ню Йорку 40 совєтських громадян 
були свідками відзначування Тижня 

Поневолених Націй 
Ню Порк. - Після походу 

по 5-ій евеню, Вогослужен-
ня в інтенції поневолених 
націй у катедрі св. Петрнка 
та протестацій ного зібрання 
в Центральному Парку в НЄ-
ДІЛЮ 16 літня, з участю но-
над 2 000 осіб різних націо-
нальностей , і після акту 
проголошення Прокламації 
Тижня Поневолених Націй 
особисто посадником Ню 
Иорку Джоном Ліндзі в Си-
ті Голл у вівторок 18 липня 

у середу 19 липня о 6:30 
вечора відбулась поблизу 
будинку совстської місії до 
ОН заключна демонстрація 
з нагоди щорічного nporo– 
шення Президентом Тижня 
Поневолених Націй. На де-
монстрацію п р и б у лн біля 
200 осіб, представники ук-
раїнського, естонського, лн-
товського, латвійського, ру-
мунського, кубинського на-
родів та представники коза-
ків під керівніщтвом полк. 
Назаренка, більшість із сво-
їми національними npanopa– 
мн. Керував маніфестацією 
д-р І. Дочефф з раменн Ко-
мітету ТПН у Ню Иорку і 
Американських прихнльни-
ків АБН, значну організа-
ціііну роботу проробив адв. 
Р. Гуглевич з раменн Об'сд-
наного Комітету Українсь-
ко - Лмерикансьюгх Opra– 
нізацій Ню Иорку, Merpono– 
літального Відділу УККА. 
В демонстрації взяли та-
кож участь представники 
організації Молоді Амерн-
канці за Свободу та Жидів-
ської Ліги Оборони. 

Поліція не допустила на-
ді?ь. такоХ.іЩЬ^й .-кільчости 
демонстрантів на 67 вулицю, 
себто до совстськоїї місії. У-
часннкп ходили у вогку спе-
ку до 90 степенів „колом", 
носячи прапори на чолі з зо-
ряним американським і тра-
нспаренти з такими написа-
мн. як „Свободу Україні!", 
„Випустіть В. Мороза", 

..Припиніть р у енфікацію". 
„Звільніть Балтику!" та ін. 
0 7-ІЙ г. прибули представ-
никн ВН-ВІ-СЗ з кінокаме-
рою. а д-р І. Дочефф. студе-
нтка Лариса Лозннська, го-
лова СУСТА студ. Іня Гіка-
ва, інж. М. Піпонтак і пред-
Ставник Румунії давали від-
повіді на запитання амерн-
канських кореспондентів. 0-
після делегація в складі 10 
осіб з прапорами ЗСА й По-
веволеннх Націй була допу-
щена поліцією на 67-му ву-
ЛВЦЮ і там, перед дверима 
до місії СССР. відбулась 
друга 15-хвплинна маніфес-
тація. Совєтські представни-
КИ ВІДМОВИЛИСЯ ВЗЯТИ ПЄТИ-
цію. яку пропонував їм д-р 
І. Дочефф від імени npncyr– 
ніх. Кругло 40 совєтських 
громадян, які саме виходн-
лн з будинку МІСІЇ Й ПОСПІШ-
но всідали у автобус, несу-
чн великі пакунки з накуп-
леннм у Америці добром, 
мали добру нагоду побачити 
національні прапори та по-
ччти Biirj-KH або й короткі 
промови англійською, украї-
нською, румунською і росій-
ською мовами: „Росіяни, 
звільніть усі народи!", 
„Геть комунізм!", „Якщо 
ви допускаєте закриті суди, 
то н вас будуть судити!" іт. 
и. Автобус від'їхав, під нер-
вові вигуки провідника гру-
ин „Скарсн, скарей!". Деле-
гація повернулась до місця 
демонстрації, там відспівали 
„Не пора" і на закінчення 
о 8.30 вечора з почину зас-
тупннці головного предсід-
ника УНСоюзу п-і Марії Ду-
шник — американський на-
плйЧальшгй, гіЩЦг. ,Демодвсх^ 
рація була малочисельною, 
не було заповіджених летю-
чок, але транспарентн чита-
ли тисячі людей з авт і авто-
бусів, а телевізійна сітка в 
Ню Иорку в передачі о 11-ій 
г. добре допомогла справі, 
за яку демонстрували пред-
1 ставннкн поневолених націй. 

Проф. д-ра Миколу Степаненка підвищено 
до звання надзвичайного професора 

в Центральному Мічиганському 
Університеті 

Проф. д-ра Миколу Степа-
ненка, віце - президента У-
НР і голову Ради для 
справ Культури СКВУ, чле-
на Відділу Чужоземних мов 
Центрального Мічнгансько-
го Університету підвищено з 
травня 1972 р. до звання на-
дзвнчайного професора (,,a– 
ссошіейт"), внаслідок його о 
днорічної педагогічної і на-
уково - дослідної праці в тііі 
вищій школі. Центральний 
Мічиганський Університет, 
розташований у середній ча-
стнні ЗСЛ поблизу канадін-
ського кордону, де клімат 
і пейзажі нагадують Укра-
їну, нараховує 15 000 студе-
нтів і 100 осіб професури. 
Академічна атмосфера там 
виключно сприятлива для 
поміркованих студентів, які 
хочуть одержати тривкі 
знання й добру спеціяліза-
цію. Проф. д-р М. Стеианеп-
ко є керівником секції ро-
сійської мови, культури й 
цігеілізації при Відділі Чу-
жоземних Мов. Якщо про-1 

Проф. д-р М. Стеланенко 

тягом наступнігх років під-
береться достатня кількість 
студентів, не менше 10, то 
ця Секція заходами проф. 
М. Степаненка й ін. кількох 
українських проо^есо р і в, 
включить у свою програму 
також предмети з україноз-

(Закінгення на crop. 3-ій) 

Цієї суботи і неділі в Гарварді 
конференція в справах українського 

шкільництва 
Кембридж, Масо. Цісї су-

ботн і неділі. 22 і 23-го лип-
ня, тут у приміщеннях Гар-
вардського Університету від-
будеться дводенна конфере-
нція. присвячена проблемам 
українського шкільництва в 
Америці — інформують з Га-
рвардського Центру Україн-
ськнх Студій. На конферен-
цію запіюшені всі, хто ціка-
внться розвитком українсь-
кого шкільництва та навчан-
ням українознавчих ар6ДМЄ-
тів в парафіяльних і субот-
ніх школах. Метою цієї кон-
ференції с започаткувати 
аідготову для ^.орі^тгізува^і-

ня великої конференції ук-
раЬіського шкільництва в 
Гарварді весною 1973-го ро-
ку. Організатоіюм- цісї вступ-
ної конференції в Галина 
Дуда, докторантка Гарварду 
в едукації. Свою участь у 
конференції можна ще зго-
лоентн,тслефонуючи під час 
дня до Гарвардського Комі-
гету Українських Студій: 
Harvard Committee on Ukra– 
inian Studies 1737 Cambridge 
Mass. - (617) 495,4053 
я у вечірніх годинах.до п. 
Галини Дуду: 367 Hardvard 
St.. Apt 3, Cambridge, Mass. 
(ffl) 047-63US 
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„Забирайтеся додолу!' 
ЦІЛИХ майже вісімнадцять років, починаючи з вересня 

1955 рокУ' Москва намагалася всадовитися в Єгипті не 
тільки економічно, але й мілітарно, створюючи із цієї кра-
іни свою військову базу і приготовляючи її для перетво-
рення на ще одну ..народно - демократичну", тобто керова-
ну комуністичним режимом країну. Спочатку, ще за пре-
зндентури Нассера в контактах між Єгиптом і СССР ішло-
ся здебільшого про економічні справи, про постачання 
Єгиптові совстської нафти, про грошову й технічну ДОПОМО-
гу в будівництві Асванської греблі та в будові сталеварень 
і інших індустрійних підприємств. З грудня 1961 іюку 
Москва і Чехо - Словаччина почали доставляти Єгиптові 
підводні човни, нищнльннки й інші воєнні кораблі. Запо-
чатковану мілітарну допомогу продовжувала Москва про 
тягом наступного десятиріччя, що й завершилася підпнсан-
ням договору в травні 1971 р. Підгірним і Садатом про 
15-річну дружбу і співпрацю. Ще в лютому 1972 року, під 
час перебування міністр? оборони СССР маршала А. Греч-
ка в Єгипті. Москва погодилася збільшити єгипетські „обо-
ронні спроможності". В результаті Москва вислала Д( 
Єгипту 5 тисяч військових дорадників та експертів і 15 
тисяч військового персоналу для обслуги летунських ба:' 
і протиракетних інсталяцій. 70 бойових і 14 розвідуваль-
них літаків разом із 200 пілотів. 

Раптом усе це увірвалося. Президент Єгипту AHBHJ 
ель-Садат виступив із вимогою, щоб Москва вивела негай-
но всі п'ять тисяч своїх військових дорадників та експерт 
тів. Не виключена можливість', що Єгипет зажадає nOCty– 
пового виведення з його території всього совстського мі-
літарного і технічного персоналу. Далекосяжні плини Moc– 
квн зробити Єгипет своєю політичною та мілітарною ба 
зою. своєю йипадовою брамою до Африки і Близького 
Сходу пішли внівець. Провідники Єгипту, як і провіднн-
ки Судану минулого року збагнули, чого шукає Москва 
в їх країнах, і вирішили припинити усю нібито ..дружню" 
совстську агресію та інфільтрацію. І Садат і його співро 
бітники, зокрема військовики, переконалися досить скоро 
що допомога Москви обмежується більше словами й обі-
цянкамн. що доставлювана нею зброя перестаріла або й 
невистачальна, і що єдина мета Москви — поставнті 
Єгипет в якнайбільшу від себе залежність. 

Є всі підстави сподіватися, що за прикладом Єгипту 
підуть і інші африканські та близькосхідні, зокрема apao– 
ські, держави, позбуваючись загрозливої для їхньої сувс-
реннестн й незалежності! московської „опіки". 

ЛІТО 
,.Вдаль пішло гаряче літо". - співається в чарівній 

пісчі про гуцулку Ксеню . . . Покищо гаряче и досить вог-
ке літо у північно - східній частині ЗСА ще не ПІШЛС 
„вдаль", а підігріває люд Божий як у Ню Иорку, так і 
в Чикаго чи Детройті, та й з Маямі Бич повідомляють, що 
там 100 ступенів спеки — це вже звичайна справа. 

Не кожному легко переносити таке особливе літо, але 
без нього було б ще важче перетривати зиму. І тому маси 
українців, як і інших співгромадян цієї великої країни, пе-
ребувають тепер у літніх відпочинкових оселях; між нн-
ми тисячі переходять в кінцях тижня через Союзівку, оту 
оселю осель, що пропонує і старшим, і молоді не лише 
здорові страви та приємні забави, а й такі культурні ім-
презн. як мистецькі виставки, концерти на високому рів-
ні, виступи гостей - мистців, зокрема з Канади. Тисячі мо-
лоді готуються по своїх таборах, де вони і відпочивають. 
і перебувають в рідному колі, й підтягають знання україн-
ської мови шляхом співання пісень, лекцій, гутірок. чн-

(Розважання) 

На всі лади московська І Кожний член партії, в якій 
преса вихваляє переваги ', би ранзі партійній він не пе-
,,політики реалізму", либонь ребував. знає, що легко мо-
започаткованої постановами. же бути обвинуваченим за 
травневого пленуму ЦК КП- пасивність і байдужість чи 
СС. На пленумі вельможі ім-, порушення дисципліни і, як 
перії, поспішно зібрані 19 і наслідок, залишитись без 
травня, напередодні приїзду партійного квитка. А без 
през. Ніксона до Москви, нього втратяться привілеї, 
схвалили дві постанови. В, вигоди і щедроти матеріяль-
зовнішній політиці схвалено ні. Страх перед заповідже-
поенлнтн політику СПІВІСНУ- ! ною чисткою ОХОПЛЮЄ КОЖ-
вання з капіталістичним сві-1 ного члена партії, і, на мою 
том. зокрема з ЗСА, а в со- думку, що вища його ранга, 
ціялістичному царстві nepe–' титул чи становище, те вн-
вестн обмін партійних доку- і чуття гостріше. Бож загаль-
ментів протягом 1973 і 1974 1 но визнано, що в царстві мо-
р.. як названо в постанові і сковського соціалізму, де 
заповіджену чистку партії, і партія керує і організує все 
Обидві постанови, за комен- j життя людське, стаидарт 
тарями преси, мають вказу-1 життьовий міряється титу-
ватн на „мудру політику ре-1 лом чи становищем в зам-
ілізму". яку буцімто веде ; кнутому колі партійної дик-
ЦК імперської партії. ітатурн. Неписаним законом 

Хоч чистка партії буде ne– j у суспільстві большевнцько-
.вводитись тільки в наступ-1 го соціалізму стало те. що 
ному році, на пленумах пар-
пйннх комітетів усіх щаблів 
іартіино - урядової пі рамі-
ш посилено обговорюється 
іе „важливе політичне міро-
лрисметво". як названо в ио-
танові обмін партійних до-
-сументів. його буцімто nepe– 
зодиться в зв'язку з тим, що 
--кінчився термін партійним 
квиткам. Написавши це в 
.Правді" 24 червня, в нас-
:упному реченні уточнюєть-
я зміст заповідженого обмі-
іу: ..Зрозуміло, що це не 
шачить, що йдеться про зви-
іаіїннй технічний акт тільки 
заміни теперішніх квитків 
за нові". Отже, не технічний 
ікт. а далеко глибше адміні-
зтративвр - політичне міро-
ірнсмство. „Партія, за окре-
-ленням „Правди". розгля-
дає заповіджений обмін пар-
:ійних документів як діло 
.іелнкої політичної ваги". 

Як кожне міропрнємстао 
ЦК , воно підпорядковане 
певним завданням. Обмін 
партійшгх документів, вима-
гас постанова, мав би ,.зміц-
ннтн партію, підвищити ак-
півність і дисципліну кому-
ністів". І разом з тим мав би 
„сприяти поліпшенню діяль-
лостн всіх партійних opraui– 
?ацій у посиленні їхньої ро-
Зотн при виконанні завдань 
господарського і культурио-
го будівництва, намічених 
24-нм з'їздом КПСС". Носта-
нопа вимагає використати 
обмін, і то повністю, ,,ДЛЯ 
дальшої активізації BHyrpi– 
шнього партійного життя. у-
досконалення методів пар-
тінного керівництва, підви-
щення ідейно виховної і ор-
ганізаційної праці в масах". 

доорооут і вигоди життьові 
прямо пропорційні до висоти 
щабля, на якому людина пе-
ребуває в партійній ієрархії. 

ження свободи, загострює 
національні проблеми". 

„Загострення", на яке вка-
зуе акад. Сахаров, свідчить, 
що національно - політичні 
сили — націоналізми поне-
волених большевицькою Ро-
сією націй стають волевим 
двигуном у боротьбі проти 
тоталітарної диктатури вели-
кодержавства. Національно-
політичні домагання і бо-
ротьба виявляються в різ-
них формах у суспільно-по-
літичному житті, ще скутому 
кригою великодержавного 
тоталітаризму. В сутичках з 
диктатурою влади кристалі-
зуеться програма національ-
но - політичної вирішальної 
битви з МОСКОВСЬКИМ ВЄЛНКО-
державством большевизму. 
Диктатура КПСС через за-
костенілість її структури, ДО-
гматизм ідейно - ПОЛІТИЧНИХ 
настанов і доведену до без-
глуздя централізацію управ-
ління, щоб утримати цілість 
і неподільність імперського 
царства, неспроможна вико-
рнстати науково - технічні 
здобутки сучасностн для за-
доволення людських потреб. 

Це загострює протиріччя 
між диктатурою і соціяльно-
політичннм укладом, посн-
люючи національно - полі-
тичні домагання і боротьбу. 
В останніх листівках, що 
розповсюджувались в Москві 
і інших столицях царства 
большевизму, населення за-
кликаеться до всенародного 
страйку в боротьбі за свобо-
ду. „Наші правителі, — го-
ворнться в тих закликах, — 
нищать країну. Руйнують її 
економіку, г о с п одарство, 
створюють небезпечну між-
народну ситуацію". В листів-

Офіціоз партії. деталізую-
чц постанову про чистку, ви-
магає вже розпочати підго-
тову до обміну квитків. ,.Го-
ловне в тому, щоб у кожній 
партійній організації створн-
тн обстановку взаємних вн-
мог, принципової критики і 
самокритики. Необхідно до-
магатись. щоб усі комуністи 
в своїй роботі і поведінці су-
воро дотримувались Hporpa– і ках говориться, що жнттьо-
ми і Статуту КПСС. на ділі вий рівень працюючих „краї-
внконувалн авангардову ро-
лю на виробництві і в cyc– 
пільно - політичному житті, 
сумлінно ставились до пар-

ни соціалізму надто ннзь-
кий у порівнянні до країн 
розвиненого світу. „Наша 
країна, — говориться в лнс-

ТІЙНИХ доручень, постійно тівках, - має наноагатші в 
світі ресурси, друга промнс-
лова держава в світі. А жнт-
тьовнй рівень працюючих 
СРСР посідає тільки 26 міс-
це в світі, — останнє серед 
розвинених країн". 

Вказуючи на те, що пра-
цюючий на свій заробіток 

засвоювали марксо - ленш-
ську теорію" („Правда" з 24 
червня ц. p.). 

Вимога офіціозу говорить, 
що з партійною повинністю 
не все гаразд. На внробниц-
ТВІ І В СУСПІЛЬНО - ПОЛІТИЧНО-
му житті партійні кадри ча-
сто, замість бути авангар-1 може купити в СССР в 7-12 
дом. плетуться ззаду. І марк-1 разів менше від англійсько-
оо - ленінська теорія їм не: го, американського чи ні-
помагає, та вони не мають іімецькооо трудівника, летюч-
о.чоти її засвоювати, тому j ка вказує на розкішне життя 
про засвоєння дуже часю j „п а р тократії", „апаратии-
ирнгадується в пресі. „Наше j ків". Називаючи себе „аван-
суспільство заражене лице- j гардом народу", вони прн-
мірством, міщанським егоїз-j власнюють „таємно і явно" 
мом, захованою жорстокіс- колосальні прибутки „на їх-
ти). Більшість представників , не розкішне життя, дачі, лі-
ного вищого шару — пар- і музнни, на величезну заро-
тійно - державного апарату 1 бітну платню, преміяльні 
управління міцно тримають- таємні пайки, курорти, сана 
ся за свої явні і таємні при-(торії."Навіть царські вельмо-
вілеї, байдужі до порушень жі не жили так розкішно як 

Завдання, які ставить ЦКІправ людини, до поступу і кремлівські правителі" 
перед чисткою, дуже широкі, і інтересів процесу". Так ха- і говориться в летючках 
Вони зачіпають кожного j рактернзус партійно - дер-
члена партії. Читаючи пос-1 жавнші апарат академік А. 

тання. Всі оселі Пласту. СУМ'у, ОДУМ'у заповнені в цей ,танову, кожний партісць по-і Сахаров в останньому мемо-
час дітьми й молоддю, і багато між ними вже тепер поча- (думає: а чи не обвинуватять ' рандумі до Брежнєва. пода-
ли готуватись до особлігвої події на початку вересня, на u-jro в тих гріхах, що їх хо-1 ному вдруге в березні ц. р. 
.День Праці", коли закінчується таборування й відбува- че позбітись керівництво; Два роки тому А. Сахаров, 

„ОЗЕЛЕНЕНА" ЯПОНІЯ 
(ст). — Японська фабри-

ка цементу добувала вапняк 
із гори Ібукі. Коли постали 
неприємні для ока надто ве-
ликі ями, помалювали їх 
зеленою фарбою. Виправду-
вали свій поступок тим, що 
це — нанпрактнчнішнй спо-
сіб зробити гору зеленою. 
Одначе, природна зелень 
змінюється з кожною порою 
року, від яснозеленої навес-
ні до темнозеленої вліті. Ча-
стина гори, помальована зе-
лен,ою фарбою, не змінює 
свого кольору. І восени, КО-
лн листя червоніє й жовтіє, 
ця частина являє собою ди-
ковинне видовище. 

З цього приводу токійсь-
кий щоденник „Асагі Шіт-
бун" із обуренням писав: 

„Коли глянути на щось 
таке, то найперше хочеться 
сміятись, але зараз же лю-
днна здає собі справу, що це 
насправді дуже сумне явн-
ще. Ця подія — символ су-
часної Японії. Краще, ніж 
щонебудь інше, доказує вона 
як японці останніми часами 
стали думати. Така поведін-
ка найкраще доказує повний 
брак зрозуміння, що це таке 
природа взагалі. Зелень го-
рн заспокоює і втішає нас, 
пригадує вітер, що колнхас 
галуззям дерев, ми чуємо 
спів птахів, відчуваємо, що 
там підростає свіжа трави ч-
ка. Попросту чуємо віддих 
матері - природи, і так заз-
наємо справжнього спокою і 
полегші. 

„Одначе, штучна зелень 
це мертва зелень. Фарба, по-
нахляпувана на голу гору, 
це те саме, що косметичне 
підмальовування мертвого 
лиця. Думати, що все в по-
рядку з такою горою, коли 
вона зеленіє — яка ж це на-
ївність і дивацтво! Наївність 
і дивацтво — це правда, але 
годі це так залишити. В та-
кій поведінці криється стра-
шна людська ароганція і зу-
хвалість. 
„Винищування природи, що 

відродження - І. В.) оми-
нули їх і знайшли свої нові 
русла". Цьогорічні потяг-
нення пленуму ЦК партії 
підтвердили оцінку становн-
ща в країні московського со-
ціялізму. 

На початку цього року 
пленум ЦК КПСС суворо за-
суднв партійне керівництво 
Тбілісі (Грузія) за ,.без-
принциповість. лібералізм і 
кумівство" в керівництві. За 
нагінкою на грузинське пар-
тійне керівництво прийшла 
нагінка на партійні кадрн в 
Україні. На негаразди в К-
ПУ вказує постанова ЦК К-

вже так довго триває, звер-
нуло нарешті на себе увагу 
з різних сторін. Коли прнро-
да стала метатися, турбува-
ти нас різними забруднення-
ми, люди почали остерігати, 
що раз знищену природу тя-
жко привернути назад. Дея-
кі навіть твердять, що нез-
нання екології' — це cyc– 
пільне лихо. Тому вирішено, 
що мусимо вжити всіх захо-
дів, щоб привернути назад 
природу. Та перевагу почи-
нає брати дивна поведінка: 
забудьте про таку віднову. 
що забирає багато часу і 
праці, каже дехто, а робіть 
такі речі, що виглядають 
природно — себто застосо-
вуйте заступників природи. 

„Як наслідок того всього 
маємо тепер хатку із штуч-
ного дерева, із крупинками, 
що подобають на справжні, 
штучними квітами, фабрико-
ваннми в Гонґ-Конгу, ще й 
із штучними садочками, у-
декорованими вайнелевими 
газонами, пластичними ка-
менями й ліхтарнями. Якщо 
насправді мас й далі бути 
так. то може й штучне озе-
ленення горн неминуче. 

„Ми розуміємо, що „штуч-
на природа" мас деякі виго-
дн.Однак, чого ми побоюемо-
ся. це те, що коли звикнемо 
до таких неживих заступнн-
ків. то кінець - кінцем забу-
демо, що це таке дійсність. 
Побоюємося, що м о ж є мо 
втратити захоплення різни-
мн фазами життя. Насправ-
ді можемо втратити розумін-
ня цінности ц самого жнт-
тя. 

„Мусимо покірливо прнз-
нати, що ми — діти npupo– 
дн і що не можемо жити без 
природи. Мусимо всімн CH-
ламн відбудовувати прнро-
ду, без уваги на те, скільки 
часу це нам коштуватиме, 
ніж веселитися й бенкетува-
тн серед продукції заступнн-
ків. Залишімо гору Ібукі 
штучно озелененою, як мо-
нумент людської глупоти. її 
замалювали в злісних намі-
рах, одначе годі забувати 
про загальне ставлення до 
природи". 

Коли читаємо цю осторо-
гу проти нищення природи, 
пригадуються наші зелені 
Карпати, в яких немнлосерд-
но вирубують тепер ліси. 
Про це згадували совстські 
газети у зв'язку з минуло-
річною повінню. Згадати б 
ще тут австрійського поета 
Лснава. що з причини тодіш-
нього деспотизму в австро-
угорській монархії виемігру-
вав був 1832 року до Аме-
рнки, купив собі посілість 
біля Балтимору, але вже в 
1833 році вернувся до Від-
ня, розчарований матеріяліз-
мом, і, як писав до прияте-
ля. „проклята доля кинула ПУ „Про організаційну і по-

літичну працю Ворошнлово-1 мене туди, де немає солов я 
градсь”кого і Черкаського об-; ' інших співочих птахів". До 

Листівки, закликаючи на-1 комів партії". В постанові j т о г о ж приятеля він писав. 
селення до боротьби, поси- обвинувачено партійне KC-J"W Ніагара справила на 1 були його і село сналилн. 
люють опозиційне настав-! рівництво двох областей ( н а ш о г о велике враження, мо-j - Нехай Бібреччина по 

„Якийсь tajvi 
З а в а л і в " . . . 

(Замість фейлетоні) 
і 

— Що з тобою чоловіче? 
запитала мене дружина, 

коли побачила, як я зірвав-
ся з фотелю, де читав газе-
ту. , -

— Дивись ось тут,- як той 
бібрецький шляхтич у субот-
ній „Свободі" Завалів, гніздо 
наших пращурів ображає! 

Чи він не знає, що Зава-
Ліз — це одно ia"– найстарі-
ших сіл Галичини, що поча-
ток його, тоді ще ^званого 
Зеленим Дубом," сягає до 
УШ століття, а назва Зава-
лів походить від трьох валів, 
насипаних за селом у ХЦ 
столітті? 

І де, як не під.Заваловом, 
князь Василько Ростисла-
вич розбив орду Боняка і 
змусив його втікати, а з 
вдячностн до св. Миколая, я-
кий йому приснився і над 
ранком у наступ іти радив, 
церкву на Камінній горі по-
будував. 

Це там на початку XX 
століття Матір Божа з'явила-
ся, і народ майже 5 цілої Гг-
личини на прощу та відпуст 
щорічно з'їжджався. 

— Або те, що там, над Зо-
лотою Липою, наші славні 
усусуси в окопах стояли, 
про що навіть в Альманаху 
Усусусів згадка в, — додала 
моя дружина, побачивши, 
що прийшов час боронити 
честь Завалова. Вона хоч са-
ма з Підгаєць, але знала вже 
все про Завалів: що це не 
село — а містечко, де ярмар-
кн колись щовівтірка відбу-
валнсь; що там -була рату-
ша, і то не така, яку на ніч 
всередину затягати треба бу-
ло; що там могили усусусів 
були і що четар Іван Балюк 
теж там похований. І багато 
інших речей про це славне 
село вона знає. 

- - Зірко, — вже голосно 
заговорив я, — чим більше 
думаю, тим більше мене все 
це злостить. 

От хоч би те, що тут ПОЛ-
ки козацькі гетьмана Петра 
Дорошенка 1667 року npo– 
тн гетьмана польського Со-
беського, пізнішого., короля 
Яна ПІ воювали, а могили 
їхні ще досі стоянь,' 

— Або чи в Бібрці, чи в 
Завалові народився наш 
славний мистець - маляр Ан-
тін Манастирськнй ? 

— Так! Хоч би те, що в 
нас уже в ХІІ столітті замок 
був. а руїни його ще й сьо-
годні видно. Жив там і вла-
еннком був гетьман Степан 
Яблонський, який у соймі 
козаків заступав. 

Замок цей величавий мав 
20 кімнат і тунель довжиною 
понад кілометр. Татари під 
проводом везира Ібрагіма 
Шушмана навесні 1675 року 
щойно по довгій облозі ЗД0-

ються прощальні юнацькі ватри та виступи дітей і молоді партії запланованою чист- домагаючись від ЦК партії Ілення в країні до влади. В. j страх іншим - І. В.) за те, 
перед батьками - - покази, чого вони навчилися, що вмі- кою партії при обміні партій-1 реформ імперської системи, Мороз у його „Замість ос-що вони не приділили ува-
ють, які осяги здобули за літній час. На Пластовій Оселі них документів? Страх і го- вказував, що реформи вря- таннього слова", говорячи ги „зміцненню державної 
.Зовча Тропа" в Іст Чеггемі такі покази досягнень молоді лод завжди були союзннка-Ітують цілість імперського'про силу національного від-1 дисципліни" і через це 40 
запляновані. як вийняток, на кінець серпня, бо тоді бу- ми большевизму в запрова- комплексу від штурмів наці-! родження. вказує, що імпер-' підприємств у Ворошнлово-
дуть кульмінаційні відзначування 60-ліття з часу створен- дженні тоталітарної днктату- оналізмів. В цьогорічному j ські греблі, збудовані боль- j градській і 8 у Черкаській 
ня Пласту в Україні. Звичайно, не вся. на жаль, молодь, ри над націями, силою вклю-: меморандумі А. Сахаров, до- шевицькою партією для ут-1 областях не виконують вста-

ченнми в імперський комп-; магаючись реформ. підкрес- римання національних спіль-j новлених плянів промисло-
лекс СССР.. Езопівська мова 1 люс, що „бюрократична за- нот. включених в імперський вости і сільського господарс-

і не всі старші мають змогу пересувати на оселях, оо на 
всіх не вистачило б і місця. Але літо повинні використати 
всі, пам'ятаючи давнє мудре гасло: ..в здоровому тілі здо-
рова й душа". 

Гарного, приємного, найкращого літа! 

постанови сіє почуття стра-
ху і вбпевностн заздалегідь 
перед початком чистки. 

костеніла система з и тоталі-
тарним втручанням в життя 

комплекс, хоч і міцні ще. а- тва. 
ле „опинились на сухому. 

громадян посилюючи обме-' Весняні води (національного! (Закінчення буде) 
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Хоч лікар потішав, що такі речі трапляються 
дуже часто, що за тиждень пані буде цілком здорова. 
Стефанія була всім тим так страшно пригноблена, 
що Зиґмунд не знав, як її потішити. 

Тривала ця недуга довше, я,к казав лікар, і не 
так ушкодила фізично, як вплинула морально. Вся 
радість, все захоплення забавами здавалися їй тепер 
марними, легкодушними, навіть грішними, і вона гір-
ко обвинувачувала себе, що так бездумно гаяла час 
на дурниці, забувши про свої обов'язки, про відпо-
відальність свого становища. 

Зиґмунд, хоч сам дуже огірчений, старався за-
спокоїтн свою любу дружину як міг, казав, що це 
в монастирі S навчили боятися епс,кус, раз-у-раз пе-
ревіряти своє сумління, в усьому бачити свої про-
винй та г ) ) і ш к ' вчинки і каятися та молитися. Але 
життя це не лише темрява зла і гріха, життя це та-
кож світ радости і добра. В кожному разі не може 
бути гріха в тому, що людина тішиться, грав, співає, 
танцює . . . 

Але Стефанію не так легко було переконати. 

Лікар також заспокоював її, запевняв, Що це 
все скоро направиться, що вона взагалі така молода, 

літо в тиші та спокою, майже в повній с,амоті. Стефа-
нія поправилась, почувала себе здоровою, але без-

що це перейде оез наслідків, що певно це вийшло ! журна радість уже не хотіла повернутися до неї. 
навіть ліпше, оо в такому молодому віці дитятко звн-
чайно буває занадто кволе і тяжко його втримати 
при житті. 

Потішити Стефанію було трудно. Натура у неї 
була занадто чутлива і усвідомлення повинності! 
було велике. 

Зиґмунд тим часом мусів попередити матір, що 
їх приїзд мусить задержатись з огляду на нездоро-
в'я Стефанії з приводу потрату. Стару пані це гли-
боко збентежило, і вона негайно відписала, гірко 
вичитуючи синові за легковажність та необачність, 
а також дорікала Стефанії, від якої ніколи того не 
сподівалась. 

Зиґмунд не показав цього листа Стефанії, але 
вона, перший раз уставши, несподівано зайшла до 
кабінету, і цей лист попав їй до рук. Це т е більше 
впевнило її в провині і ранило її серце. Вона почу-
вала себе такою нікчемною, що не змогла б, не смі-
ла б глянути в очі старій пані. їхати додому в такому 
стані вона не могла. Зиґмунд це розумів. Лікар ра-
днв поїхати на морські купелі, я,кі дуже сприяють 
оживленню всіх функцій організму. І вони nocni– 
шнли покинути Париж, який, як їм тепер здавалось, 
спокусив їх на таку легковажність. Веселе товариство 
раптом втратило для Стефанії всякий інтерес і при-
наду. 

Вибрали скромне, мале містечко, де провели ціле 

їм здавалося, що то місто, де вони минулого року 
були такими безмежно щасливими, поверне їм хоч 
частину чудового настрою, і на зиму вирішили вони 
поїхати знов до Риму. 

Але радість це пташка, яка прилітає і відлітає 
зовсім несподівано, коли сама захоче . . . 

Передусім в Римі Стефанія не хотіла зустрічати-
ся з тим товариством, в якому минулого ро,ку так ве-
село бавилась. Причиною цього була глибока зміна 
в напрямі її думок, в її світогляді. Монастирська вихо-
ва глибоко запала в душу. Атмосфера сталого відрі-
кання від усіх земних радощів та розкошів, бо все цс 
В ДІЙСНОСТІ 6 Л И Ш е СПОКУСОЮ, ЩОО П р и в а б и т и , ПОЛОНИ-

ти душу, звести з шляху добра і втягнути у вічну за-
гнбель, у вічне рабство зла, у вічну темряву гріха, — 
ця вся ідеологія підсвідомо жила в ній, і тепер їй зда-
валось, що ось власне з нею сталася така біда, що 
вона, навіть не помітивши того, підпала спокусі грі-
ха. Бо хіба не грішне життя провадили вони в Парн-
жі? Видавали величезні гроші на розкішні та кош-
товні туалети задля власної пихи, задля втіхи з того 
успіху, з тих похвал. І як не сором їй було вистав-
ляти себе на показ та слухати ті всі грішні речі, які 
говорили їй захоплені нею адоратори! Нащо? Д л я 
чого? Це ж гріх виноситися так понад інших жінок, 
викликати заздрість і гнів у тих, які не мали грошей, 

ре схопило за серце, але 
первобутні, непрохідні ЛІСИ 
злякали його, бо виявили 
природу з ЇЇ страхітливої, нн-
щівної точки зору. Посілість 
передав цей поет під опіку 
сусідам, які безсовісно внко-
рнсталн його. Лєнав (1802-
1850) — це псевдонім. 
Справжнє ім'я і прізвище 
ного: Ніколявс Франц Німбш 
фон Штравілсиав. 

' Екологія — галузь біо-
логії, наука про відношення 
живих створінь і рослин до 
оточення. 

хвалиться, що так, як зава-
лівські, за почийом Нусі з 
Прншляків гроші склали, 
ПОСИЛКИ закупили, а за про-
дані речі минулого року 
церкву бляхою вкрили та 
відбудували. 

— Так! МенГ нього до-
сить! За цю образу Завалова 
я з шляхтичем Ікером - Kep– 
ннцьким до двобою піду! — 
скрикнув я. виходячи надвір. 

— Ти шаблю й зуби за-
був! - навздогін закричала 
мені дружина. 

Остап Сокольський 

краси молодостн . . . І це замість того, щоб робити лю-
дям добро. А головно вона забула чи власне й .неду-
мала про свою повинність до родини, до якої й прий-
нялн і, звичайно, очікували, що вона буде того дос-
тойна. 

Тепер така ганьба, така пляма лежить на ній! Небо 
її покарало за ту пиху, за ту легковажність, і втратила 
вона ясність і чистоту душевну, яку мала в монастирі. 
І не сміє вона тепер показатися на очі тій добрій, ста-
ренькій мамі, яка їй довірила найдорожче що мала 
— свого сина. 

Такі думки гризли серце Стефанії. Не хотіла, не 
могла сказати те своєму любому Зиґмуидові. Жалу-
вала його, не хотіла тим смутити. Він, очевидно, про 
те все зовсім не думав. В Римі почував себо, як вдома 
— багато читав, грав, мав своє коло приятелів, і єди-
не, що його турбувало — що його люба Стефанія 
смутна і замислена. Думав, т о вона все ще не зов-
сім здорова, догадувався, що журиться за дитятком. 
Старався відвести її думки в іншому напрямі і пос-
тійно водив її з собою, показуючи прекрасні закутки 
в Римі та його околицях, оповідаючи всякі леґенди 
та історичні події. Тішило його, ,коли бачив, як П то 
цікавить. 

(Далі буде.1 



Ч. 136. 
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Я?"т? 

Цієї суботи 

22-го липня 

год. 8:30 веч. 

НА СОЮЗІВШ КЕРГОНКСОН, Н.Й. 
! МАРІЯ ЛИСОПР - СОПРАНО, Ню Йори Ситі Опера 

Акомпаньямент: проф. ДАРІЯ НАРАНОВИЧ 
Т А Н Я З А З У Л Я , МІС СОЮЗІВКА 1972 - т о н о к 

Коиференеіє: ВОЛОДИМИР ГЕЯТНШ, 
ДНЯ ДЦДКК в англійській мови 

Після мистецької програми 

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ 
при звуках Оркестри „АМОР" 

співак ІГОР РАКОБСЬКИИ 
т 

НЕДІЛЯ, 23-го ЛИПНЯ, год. 8:30 веч.: 

Слово Герулян 
Виставка кераміки та показ роблення 

кераміки. 
;jgisi5Eii5ig5j^ 

Проф. д-ра Миколу Степаненка підвищено 
(Закінчення зі crop. 1-ої) 

навства. Восени мин. року 
заходами проф д-ра М. Сте-
паненка, проф. д-ра І. Каме-
нецького та проф. Христинн 
Каменецької в рямцях Між-
народного Тижня виступали 
перед тисячами студентів 
українські мистеецькі ан-
самблі: Бандуристи Ліги 
Православної Молоді під ми 
стецьким керівництвом Г. 
Китастого, Балетний Ан-
самбль Мотрі Макар, моло-
да солістка Маруся Сисак. 
Проф. д-р І. Каменецький 
від'їхав у наукову подорож, 
і на його місце керівником 

міждисциплінарної nporpa– 
ми Студій економіки слабо 
розвинених країн обрано 
проф. д-ра М. Степаненка. 
Крім викладів, він виступає 
із науковими доповідями. 
Газета „Сентраль Мічнген 
Лайф" та університетська 
преса інформували про під-
вищення проф. д-ра Миколи 
Степаненка до надзвичайно 
го професора. До його Сек-
ції на осінній семестер вже 
вписались понад ЗО студен-
тів. Проф. д-р Микола Стс-
паненко з родиною с члена-
ми УНСоюзу . 

З А Х О Д А М И І 
ОКРУГ ВІДДІЛЮ УНС СТЕИТУ НЮ ДЖЕРЗІ j 

— відбудеться — і 

в неділю, 10-го вересня 1972 року J 
ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО j 
НАРОДНОГО СОЮЗУ 

в Українському Селі 
в БЛВНД ВРУКУ, Н. Дас 

Програма Дня буде подана в слідрочнх оголошеннях. 

НАРАДА ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ 
ООЮЗОВОГО ДНЯ 

— відбудеться 
в ЧЕТВЕР, 3-го СЕРПНЯ 1972 р. год. 7:00 веч. 

в УНДомі в Іршш тоні, Н.Дж. 
прн 140 Prospect Avenue 

Пршшшсть членів Комітету обов'язкова. 
З А КОМІТЕТ: 

ПОСІШ Л И О О П Р 
(почесний голова) І 

ШІЕЛЯ1І ГРАБ ІВАН Р А Ч І Ш С Ь К І Ш і 
(голова) (секретар) 

УКРАЇНСЬКА МИСТЕЦЬКА ГАЛЕРИ 
У ВУДСТОКУ, Н.И. 

під управою Тетяни і Вол. Вогачевських 

Багата виставка образів: 
В О Л О Д И М И Р А Б А Ч И Н С Ь К О Г О 
О Л Е Н К И Б О Г А Ч Е В С Ь К О Ї 
Б О Г Д А Н А Б О Ж Е М С Ь К О Г О 
Я Р О С Л А В А В И Ж Н И Ц Ь К О Г О 
З Е Н О В І Я О Н Н Ш К Е В И Ч А 

Емалія ” Кераміка ” Різьба 

N O V A GALLERY 
194 Tinker Street Woodstock, N.Y. 12498 

; при шляху ч. 212 Тел.: (914) 679-8822 
Д Галерія відкрита літом щодня в ід 2-ої д о 6 по пол. 

Із Советського Союзу викинули групу 
українських туристів з Канади 

(Продовження зі crop. 1-ої) 
і записи у блокноті горе-ту-ристн показували с в о є 

справжнє обличчя — носіїв 
знавіснілої антирадянщини, 
політичних п р о в о каторів, 
дешевих демагогів. Через 
океан привезли вони нена-
висть до всього, що нам, ра-
дянським людям, дороге... І 
не тримали ці почуття при 
собі, а всіляко намагались 
посіяти отруйні зерна облу-
дн, проштовхнути збанкру-
тілі і гидкі ідейки буржу-
азного націоналізму. 

„Типи, подібні до Качков-
ського (а він демонстратив-
но хизувався своєю причет-
ністю до „самостійників"), 
лакейськи плазуючи перед 
своїми хазяями, йдуть на 
все у безплідних намаган-
нях посіяти розбрат між ра-
дянськнми людьми, посва-
рити народи-брати, підбу-
рити їх підняти руку один 
на одного. А Рома Франко, 
походжаючи у к р аїнською 
землею, де йшла героїчна 
боротьба радянського наро-
ду проти гітлерівської на-
вали, блюзнірськи цікави-
лася сумної слави зграєю 
покидьків, які зрадили Ба-
тьківщині під скрнвавленн-
ми штандартамн дивізії ,,СС 
Галичина" (про цю її ,,зво-
рушлнву" турботу свідчать 

рнстки. пред явленому ра-
дянським митникам).' 

„Користуючись нашою го-
стинністю, заокеанські візн-
тери в той же час вдавали-
ся до брудних провокацій. 
Поливати брудом наші іде-
аля, те що для кожної ра-
дянської людини свято, па-
плюжити наш устрій, нашу 
дійсність, усе те, чим і в 
ім'я чого ми живемо — ось 
для чого вони перетнули 
радянський кордон. 

„Але візитерів чекало ро-
зчарування. Висока пиль-
ність, глибоке ідейне загар-
тування всіх громадян СР-
СР, яким довелось зіткну-
тись з цими непроханими 
„уболівальниками" за долю 
радянських людей, звели 
нанівець провокаторсь к і 
прийоми й підступи заоке-
анських псевдотуристів. 

„Лише гнів і обурення ви-
кликали серед наших гоо-
мадян істеричні сентенції 
подружжя Ціпівннк про те, 
що „українському народові 
загрожує деградація". Вам, 
— нашіптував по куточках 
Стефан Франко, — потріб-
ний такий державний лад, 
у якому б панувала приват-
на власність". А далі на 

світ з'явились такого ж ra– 
тунку підбурювальні заяви, 
які нічого спільного не ма-
ють ані із звичайною люд-
ською порядністю, ані з 
правилами поведінки інозе-
много туриста. 

„Подібного наші люди те-
рпітн не хотіли і не могли. 
Майже з усіх місць, де зу-
пинялнея ці туристи, на ад-
ресу адміністрації кемлін-
гів, місцевих відділень аге-
нства „Інтурист" поча л и 
надходити численні листи, 
в яких радянські люди з 
тривогою писали про пове-
дінку гостей . . . 

„Зваживши на неспросто-
вні докази ворожої щодо 
нашого народу діяльності 
групи канадських туристів, 
їх підбурювальну провока-
ційну поведінку, пропаґан-
ду ворожої нам ідеології. 
практично — заклики боро-
тися з існуючим у нашій 
країні СОЦІАЛЬНИМ ладом, 
радянські компетентні ор-

ганн визнали неможливим 
їх дальшу поїздку і прий-
няли рішення про видворе-
ння подружжя Качковсь-
ких, Ціпівннк та Франко за 
межі СРСР". 

х В дальшому режимний 
репортажнет подас інформа-
ції про „видворених": Аль-
берт Качковський - викла-
дач Інституту ім. Петра Мо-
гили в Саскатуні і касир гол. 
управи Спілки Української 
Молоді Канади (СУМК), 0-
льга Качковська - редактор 
націоналістичного журна л у 
,.Тема", Стефан Франко — 
службовець міського магіст-
рату міста Саскатуну, Дмнт-
ро Ціпівннк — лікар - психі-
ятр. Внкндувані із Совєтсь-
кого Союзу українські тури-
сти мали на кордоні „каяти-
ся" за „допущені ними по-
мнлки" і заявляти, що не 
будуть вести „наклепницької 
роботи" проти „Радянсь к о ї 
України і Радянського Со-
юзу". 

У Північній Ірляндії і в Лондоні 
переговорюють про перемир'я 

Л о н д о н . - 3 д о б р е ПОІН-
ф о р м о в а н и х д ж е р е л повідо-
мляють , щ о і в Північній 
Ірлянд і ї у Б е л ф а с т і , і в Лон-
дон і р о з п о ч а л и с ь таємні пе-
реговорн м і ж представника-
ми а н г л і й с ь к о г о у р я д у та 
р е ч н и к а м и нелегально ї Ір-
л я н д с ь к о ї Республіканської 
Армі ї з . метою встановити 
перемир'я у Північній Ірля-
ндії. І н ф о р м у ю т ь , щ о nepe– 
говори провадять представ-
ники англ ійського адмініст-
ратора на Півн ічну Ірлян-

д ію В. Вітлова та ч л е н а 
Парті ї Праці , в к л ю ч н о з Га-
РОЛДОМ ВІЛЬСОНОМ, КОЛИШ-
нім прем'єром Англії, і пре-
ставникамн Ірландської Ре-
спубліканської Армії, вклю-
чно з її відомим тактиком 
Девідом О'Конеллі. Вважа-
ють, що обидві сторони мо-
ЖІТЬ піти на певні nocryn– 
ки заради припинення кро-
вопролиття, однак основи 
для замирення є дуже хиткі 
й кожної хвилини можуть 
припинитись. Попереднє 13-

В другому із празьких процесів засуджену 
трьох чеських інтелектуалісти 

Оселя ОДУМ-у „Ки їв " 
КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
І МИСТЕЦТВА 
ВІД 20-го СЕРПНЯ до 2-го ВЕРЕСНЯ 1972 р. 

На курси приймається молодь вія 14 років. 
Повна оплата курсу: S68.00. Зголошення і 
SlO.OO завдатку піюснмо надсилати на адресу: 

ODUM RESORT CENTER, inc. 
Box 40, RFD 1 
Accord, N.Y. 12404 
Тел.: (914) 826-7715 

Ім'я і прізвище 
Адреса 

Вік 
ГОЛОВНА ВИХОВНА РАДА 

і ШЛОВНА УПРАВА ОДУМ-у 

Оселя ОДВУ ім. 0. Ольжича в Лігайтоні, Па. 
починає тритижневі 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
й ДЕННИЙ ТАБІР 

ДЛЯ ДГГЕИ ПОСЕЛЕНЦГО І ДОВКОЛИШНІХ ГРОМАД 

від 30-го липня до 19-го серпня 1972 р. 
Командгштом тііборів буде аісаннй пластовий виховннк і учитель п. Володдаїир 
Мельник із ФілядельфІІ. 
Оселя ім. О. Ольжича повідомляє, що хто хоче провести вакації серед чудової 
природи, нехай приїжджаг. на відпочинок і підкріплення здоров'я на Оселю. 
Здорова домашня кухня, басейн, чистий гірський воздух . . . 
Кімнати з приватною лазннчкою й прохарчувакням від 575.00 тижнево від особи. 
Кімнати для родин з приватною кухнею від 535.00 тижнево. 
Зголошення на курси, денний табір і на резервуваїпія кімнат - писати чи теле-
фонувати: 

UKRAINIAN HOMESTEAD 
RT tf 2 P. О Box 204 

L E H 1 G H T O W N , Pa. 18235 
Тел.: 377-4631 

П о щ я к а 
Отсим складаю ишру подяку Внсоколошіжаним 

п. д-рові ОЛККСАНДІЮВІ, його дружині п-і НУХД 
та їхній Мамі іг-і Добродійці СОФП КЛОСЛМ 

за їхню опіку ТА члеті ігідвідшш мене а шпиталі 
на Іїармі. 

. МИХАЙЛО Ж Д А Н 
J 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО 

ГАЙДАМАКИ 
Ціна 50 яентів 

tWOBOOArf 

81-83 Grand 8treeC 
І п м т Ottr, NЛ. 0Т80Я 

КНИЖКОВИЙ 
І Н Д К 

ШЕСТИДЕСЯТНИКІВ 
Вступна стаття і упорядкування: Микола 
Вірук. Мнчттміьке (чінурнлвнвя 1 макет: 
Богдан Пснннй. Технічний редактор: Ро-
ман Фврснпсвнч. Вісгавтоттво „Св. Со-
фіГ', С. Бавнд Брук, Н. Д ж „ ЗСЛ. а 

Книжка - альбом екслібрісів, що ід 
виконали мистці молодшого поко-
ління в Україні, являється ще одним 
свідгенням живигости української 
національної стихії, це ще один до-
каз, що, не зважаюги на лихоліття, 
знущання і переслідування, Україна 
видає все нові мистецькі кадри, сві-
домі відповідальності в облиггі ми-
нулого, сугасного й майбутнього. 

Кнпжку видано на ін ргаоякісному напорі, маг. вона й барвні І.цоетрадІІ, оправлена 
у тверду полотняну обкладинку. Сторінок Я04, 14 авторів, 110 творів. Ціна аа прн-
йірннк з пе^мч-н.ткою 515.00. Ишслад усього 1 060 прим. З а м о в л т н л кеіріуватн на 
адресу: UOC Book Store, P.O. Box 495, So. Bound Brook, N J . 0888f. a 

Прага. — Згідно b пові-
домленням з неофіцін н и х 
джерел, у аисліді відбутого 
там другого суду над трьома 
чеськими інтелектуалістами, 
обвинуваченими у підривній 
діяльності, зокрема в пнсан-
ні і поширюванні протире-
жнмних летючок, усіх їх за-
суджено в середу 19 липня 
на ув'язнення від 12 до 28 
місяців. Перший із підсуд-
них в цьому другому процесі 
д-р Премсіл Вондра, колшл-
ній співробітник чехо-слова-
цького радія, був засудже-
ний на 28 місяців ув'язнен-
ня, на чотири місяці більше, 
як вимагав п р о к у р а т о р . 
Другий із підсудних - СОЦІ-
олог і колишній професор 
Празької партійної школи, 
д-р Кріжановський одержав 
18 місяців із умовним прнпи-
ненням вироку і 3-ій підсу-

тнденне замирення несподі-
нано закінчилось 9-го липня 
перестрілкою між англійсь-
кимн вояками й підпільнн-
камн з Ірляндської Респуб-
ліканської Армії. Тоді като-
лики хотіли поселити кілька 
своїх родин у покинутому 
будинку в протестантській 
секції, і так виникла стріля-
нняа, при чому, англійські 
вояки стріляли гумов 1ІМИ 
кулями. 

дний д-р Белда — 12 міся^ 
цін. також із припиненнями 
вироку. Цього ж самого днл 
закінчився в Празі перший' 
із започаткованих там в цьо-4 
му тижні судових процесі?! 
проти очолюваної їжі Мюлч 
лером, колишнім провідйи-
ком студентства, в-особової 
групи інтелектуалістів. Внт 
рок у цьому процесі мав бу^ 
ти проголошений у п'ятий' 
цю 21 липня. Прокуратор 
вимагав для підсудних карц 
до семи років ув'язнення! 
Засуджені в другому проце^ 
сі інтелектуалісти усі npaj 
цювали в одній із фабрик^ 
як звичайні робітники, післД 
того, як їх звільнено із пра' 
ці в їхніх професіях. В чехоу 
словацькій пресі ніяких цр^ 
відомлень про ці суди не 
опубліковано. Закордонних. 
журналістів на судові залі 
не допущено. Ніяких даних 
немає покищо про третій су-
довий процес, в якому су-
дять за підривну діяльність 
колишнього секретаря пра-
зького міському Комуністич-
ної Партії Яроміра Літеру і 
трьох інших. Найближчими 
тижнями відбудуться в Праг 
зі три дальші процеси проти 
колишніх видатних чехо" 
словацьких партійних діячів 
й інтелектуалістів. 

-

В г:шбокому смутку ділимося 
д Рідними, Приятелями та Знайооппін. 

що днн 14-го липня Ш72 poi.-j. о. год. 4:30 рамкам 
по довгій і важкій недузі з волі Вітвіпгаїьшо 

ві,тДйшля Л' Вічність 
Н А Ш А НА1ЩОРОЖЧА МАТИ і Т Е Щ А 

СЛ. П. 
ОЛЬГА ФОСТАКОВСЬКА 

з роду Долган 
шфодіиена Ш-го грудня 1895 р. у Лілові , 

вдова по сотникові Української Галицької Армії 
та Директорові Ревізійного Союзу Українських 

Кооператив у Кракові. 
Похорон відбувся дня 15-го липня 1972 р. з української 

католицької церііви у Вунсакеті, Ронд Аялгмд, на 
кладовище v i l lage Cemetery у Hopcdalo, ЛІаш. 

Горем прибиті: 
.ЧКХБА - донька 
МИКОЛА Л К В І Щ Ь К І Ш 

шш^шшвш—шштштшшмшшшятвшш^тяшшшшшшмшшяшшшшшщшшщт 

Замість квітів на свіжу могилу 
СЛ. п. 

C I H C V B E T I I В В Р И Г А Р Д Т - АНТХЖСШКЧ 
складасмо 50.00 долярія 

на церкву св. Софії в Римі. 
я ,^^ 

Дорогим нашим Приятелям 
д-porij Вктовтові й Іршгі Лешпіькнм 

тя і тяжчій і дальппй Родині висловлюємо 
глибоке слівгчутгя. 

"^ 

д-р ЕОЩАРД і ОСІПІА МИХАЛЛЕВЯСО 
Маямі, Флорида 

шщ 

Замість квітів на свіжу могилу 
бл. п. ЄФРОЗИ ЗАЧКА 

на Фонд Верховного Архшліископа 
до,інріп 30.00 :ьтожи.та: 

НА,ПЯ цдсянодриир 

Залгість квітів на свЬку могилу 

бл. п. МИХАЙЛА ГРИЦЕНКА 
панюго неніджалуваного нівагра 

складають на ,Д^еркву в потребі" S 100.00: 

Наділ і Маріяя ЦЬОЛКО 
ІТата,ті:а і Маркіял ТИЛРЛА 

Хрястнна і Вогдаи ІПЛІННЦ 
Софія X Тнт ГЕВРІІК 

І 

ІІЕРТ АМБОИ, НЮАРКУ, ДЖЕРЗІ СИТІ 
і ПАОСЕИКУ 

влалітовують 

В року неділю, 10 вересня 1972 
година 1-ша по подудні 

в Українському Селі, Бавнд Брук, Н.Дж. 

СТЕйТОВИй ДЕНЬ УНСОЮЗУ 
ПРОГРАМА Д Н Я : 

НАЦІОНАЛЬНІ ТАНЦІ, ГРИ НА БАНДУРІ, КОПАНИЙ 
М'ЯЧ ТА РІЗНІ РОЗВАГОВІ НЕСПОДІВАНИЙ 

ДЛЯ МОЛОДІ 
” ЗАБАВА ПРИ ЗВУКАХ ОРКЕСТРИ „МРІЯ" - Б. 

До участи запрошується все Українське Грома-
дянство та членів Союзовців усіх довколнпшіх 
місцевостей стейтів Ню Джерзі, Ню Порку й 

Понснльвонії. 

Квятки вступу й квнткн на цінні виграші 
набута у місцевих секретарів. 

можна 
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Концерт Музичної Студії 
проф. Зої Марковим 

Ф і л а д е л ь ф і я . Па. 24 черв- тнна Квітка, Л е с я Крих Ма-

ЗУАДК НА НОВОМУ ЕТАПІ 

Шя ц. p., тут - у великій за-
Щ г о р о ж а н с ь к о г о К л ю б у , при 
в у л . Ф р е н к л і н , в ідбувся чер-
Л в и н , 2 3 річний концерт уч-
Й в - с т у д е н т і в Музичної Сту-
JJK, г р и н а фортепіяні , щ ж р . 
З о ї М а р к о в н ч . 
ҐЦя студ ія одна з найкра-

фіх в З С А . П р о ф . Зоя Map– 
ковігч з а к і н ч и л а Кнївсь к у 
К о н с е р в а т о р і ю і б у л а там пе-
ДЬгогом. Вона знана зі своїх 
і і ояцерт ів в Европі і Амерн-
Ці. П р о ф . З о я Марковнч. сла-
ЖВа піяністка. походить зі 
ЙНаної родини визначних ук-
р а ї н с ь к н х артистів. 
^ П р о ф . З о я Марковнч нав-

Чав клясично і гри на ф о р т е -
ІЙяні. П р о ф . Зоя Марковнч 
З б а г а ч у є також український 
м у з и ч н и й репертуар своїми 

МОМПОЗИЦІЯМИ. 
. ' .Знаменнту гру і т е х н і к у 

З а в ч а н н я проф. 3 . Марковнч 
ДОцінюють т е ж іі американці 
гіе-українського п о х о д ж е н н я 

? посилають сво їх д ітей д о 
Студії - на н а у к у . 

' П р о ф . Зоя Марковнч всла-
Вблась т а к о ж з о р г а н і з у в а н -
н я м вокального Сумівського 
Тріо . .Соловейки". — д у ж е 
Я о п у л я р н о г о в кра їнах віль-
Ярго світу. Вона о т а к о ж ав-

рта і Т а н я Німилович, Рима 
Касіян, Мирося Н,оваківська. j 
А л е к с а н д е р Г р а у р , Лкюа і 
П р н ш л я к . 

Усі вони г р а л и знаменито. ; 
— а л е б і л ь ш у у в а г у на себе 
з в е р н у л и з першого року 
н а в ч а н н я — Л і д а Німилович 
і Р о м а н Л у п а н ь , з другого 
року — О л я Васілів, Ніна l la–' 
цовська. Л е с я Крих , а особ-; 
л н в о Р е н а т а Яремовнч, яка 
в и к о н а л а дві частини ,.Coaa– 
т іни" В е т г о в е н а ; Мар і а Ні-
мнловнч. я к а виконала Ко-
сенка — ..За метеликом", Та-
ня Н і м и л о в и ч , щ о заграла 
Гр і ґа , .Листок з альбому", 
Л ю б а П р н ш л я к , яка викона- І 
л а К о л о м и й ц я „Український 
Танок". 

Д р у г у частину концерту 
р о з п о ч а л а Патриція Лео- І 
нард , в и к о н а в ш и ПІумана 
. .Вершник". В и с т у п а л а теж 
С а р а К л е в е л з Шуберта 
„Скерцо, О л е г Кондрат заг-
рав Варвінського , .Україись-
КНІІ Танок", Ю р к о Пенцак 
з а г р а в Гріґа „Марш К а р л и - ! 
ків". Е р і к а Р а й б р і ч викона- 1 

л а Чайковського „Романс", 
Т а м а р а П е т р и ш н н заграла 
Гріґа „ Т а н о к Капрі", Марія 
М а д а й за г р а л а Ш о п е н а 

твркою збірника „Співають' „ П р е л ю д і ю " і Г р і ґ а „Пук", 
Срловепкн". Зміст зб ірника і Л а у р а Р а н б р і ч виконала ЛІ-
- - це народні пісні. стрілець- шта „Серенаду" , Л ю ї з а Гра-
td„ повстанські і т. д . Зокре - у р з а г р а л а Р е в у ц ь к о г о ,,Ba– 
м а п р о ф . Зоя Марковнч. по- льса". 
Р5гч своїх м у з и ч н и х занять, Усі концерти , як першої 
з н а х о д и т ь час і змогу брати так й д р у г о ї частини, крім 
у ч а с т ь у сусп ільно - громад-
с ь к о м у житті — іі с член кою 
б а г а т ь о х н а ш и х товариств і 
Організацій 
'Концерт складався з 50 

Виступів, в тому 29 сольових 
ІЗ?І а н с а м б л е в и х точок; 
Дуети на чотири руки , на два 
п і я н а , на вісім рук, на нели-
Кому концертовому фортепі -
яні , ф ірми Стаинвенн. Усі 
т о ч к и б у л и д у ж е д о б рее оп-
рацьовані , як м у з и ч н о так й 
т е х н і ч н о . П р о г р а м а склада-
л а с я з к л я с н ч н и х творів за 
х ідньо - європейських і укра-
їнських композиторів: Б а х а . 
Ветговена . "Моцнрта. Г л ю к а , 
Ш у б е р т а , ПІумана . ПІопена, 
Б р а м с а , Гріґа . Чайковського , 
Д в о р ж а к а , Лішта, Рахмані -
ВОва. Прокофісва , Д у б л я н с ь -
Вопо, Берковича . Коломійця. 
Л и с е н к а , Варвінського, Р е -
Вуцького. Косенка і ін. 

У першій частині концер-
Ту в и с т у п и л и : Л і д а Німило-
Вич, Роман Л у п а н ь А л і с е і 
І р и н а Ш т а й н і ц . Марія З ін . 
Ґ^алнна Небесна , О л я Baci– 
Лів, Віра і Маріянна П р н ш -
Ляк. Рената Яремовнч, Ніна 
ХІацовська, Світляна і Xpuc– 

Й Курнтиба , Б р а з и л і я . — У 
ІЗгасті до ж у р н а л у „ Н а ш Світ" 
Чч. 2 7 1 9 7 2 ) . д івчинка з Бра- повідомила, що коли укра їн-

ська молодь виводить там га-

сольовнх номерів, м у с и ш ви-
конатн й о д и н а н с а м б л е в и й . 
У д р у г і й частігаі, в ансамб-
л я х , о с о б л и в о в и з н а ч и л и с я, 
В дуеті , на два піяна, Р а х м а -
ш в о в а , ,Варіяції" н а тему 
Паганіні ( о р и г і н а л ) , Л ю ї з а 
Г р а у р і З о я Г р а у р - Корсун . j 
— а в дуеті , н а д в а піяна, j 
Л і ш т а „Сон про Л ю б о в " , — 
Олег Кондрат і Л я у р а Р а й -
бріч. 

Н а зак інчення програми 
виконали — дует , на вісім 
рук, Моцарта — „Німецький 
Танок". Л ю ї з а Г р а у р , З о я 
Г р а у р - К о р с у н і Л я у р а і П о р -
тія Райбріч . 

Батьки і численні пості б у -
л и з а х о п л е н і г р о ю учнів. 

П о я в у на сцені і внконан-
ня гри концертантів запові-
д а л а асистентка, п р о ф . 3 . 
Марковнч, — З о я Граур-Кор-
сун. Під час перерви концер-
ту Іван Вонс, власник мис-
тецького ф о т о г р а ф і ч н о г о а-
теліс, виготовив знімку цілої 
Студії, а учні Студії вручили і 
проф. Зо ї Марковнч кошик 
квітів і китицю рож. 

Гїро. Іван Попель 

Українці й бразилійці 
х о р і я т е ж співаю в тому 
хорі". Д івчинка Д о з я М а з у р 

В и ш , я к а о д е р ж а л а допомо-
Гу від Креднтівкн „Самопо-
іг іч" у Н ю Порку, повідоми-
даа, ш о „ми тут у Колегі ї св. 
О л ь г и перебуваємо і вчнмо-
с а н а К у р с а х українознавст-
да і пісень, а до ш к о л и х о -
Д и м о д о міста. Тут. у Пру-
Дентополі , с парафіяль н и й 

гілки, то „навіть б р а з н л і я н н 
то люблять і приходять. В о -
ни також співають „ Л д а м і 
Сва", „Там на горі хрестик" 
та інші пісні, так с м і ш н о " 
— але співають сп ільно з у к -
раїнцямн третього й четвер-
того поколінь. 

Д Е Р Ж А В Н И Й Д Е П А Р Т А М Е Н Т З А П Р О С И В д о В а -
І и п н г т о н у амбасадорів дванадцяти країн, які п р о д у к у ю т ь 
і м о ж у т ь продавати м'ясо. З С А з а п р о ш у є країни, п р о д у -
центів м'яса й м'ясних виробів, аби вони імпортували їх д о 
З ' є д н а н и х Стейтів. Т а к и м ш л я х о м Уряд х о ч е д о б и т и с я 
В н п ж к и цін на м а с н і вироби в ЗСЛ. 

REAL ESTATE 

:ХХХХХІІХІХІХІІІЗ 
46 А К П В при '2(Ю 5 ХВИЛИН від нового коледжу — 

600 фронту, сосновий ліс, джерельна вода. 

в-КТЗШАТНІП"( ДІМ, побудований 9 років тому, оливне 
огрівання; крім того - модерне дво-роднюіе GOH– 
гало. Ціна 518.000.00. 

РЕСТОРАН, 3 хвилини під Thruway, в чудовій околиці. 
Ціна 160,000.00. 

STEPHEN OLEKS1W, BROKER 
P.O. Box 348 

Tel. (914) 626-7692 Kerhonkson,'N.Y. 12446 

15-го червня ц. p . в і д б у л н -
ея чергові з б о р и Е к з е к у т н в н 
З У А Д К - у , н а я к и х г о л о в н о ю 
т е м о ю б у л о о б г о в о р е н н я та 
у с т а л е н н я способ ів в и к о н а н -
ня у с і х п р и й н я т и х постанов 
на 9 -их з а г а л ь н и х з б о р а х 
З У А Д К - у , щ о в і д б у л и с я 2? 
травня 1972 р. Ч л е н и Е к з е -
кутнин нововнбраної Д н р е к -
ційної Р а д и : д - р В о л о д и м и р 
Галав — п р е з и д е н т , д - р Мат-
ВІй Стахів, И . Л н с о г і р . А. Ба-
тюк. д - р О. Б ілнк , В. М а з у р . 
. 1 . Нурачннська , Ст. Спрнн-
ськнй — з а с т у п н и к и , Остап 
Тарнавськнй, е к з е к у т н в н и й 
директор, д -р Б. Гнатюк, ка-
сир, п-і О. Ген г а л о і п-і Ст. 
Вовчак, секретарі . В о д н о ч а с 
на тому з а с і д а н н і Е к з е к у т и -
ва кооптувала , я к ч л е н і в Е к -
зекутнвн д н р . Івана Гіоритка 
від Суспільної С л у ж б и Ком-
батантів т а Івана Б е р е ж н н -
цького від м о л о д е ч и х органі -
заціі і . 

В и к о н а н н я постанов 9 - и х 
з а г а л ь н и х зборів З У А Д К - у 

а ) Б о р ж н и к и — Е к з е к ^ т и -
ва ствердила, щ о Д и р е к ц і й -
на Р а д а З У А Д К - у з а ввесь 
час свого 25-тн д і я н н я все 
перевиконувала в к л а д е н і н а 
неї обов'язки, коли з а г а л 
громадянства, з а к р е м а ті, я -
кі найбільше повинні б у л и 
бути зобов'язані З У А Д К - в і 
СВОЇХ НОВНННОСТЄЙ НЄ BHKO-
нали, чого д о к а з о м в е л н ч е з -
не з а б о р г у в а н н я п о н а д 60 .000 
д о л . л ю д е й , які дос і н е п о -
вернулн коштів, щ о в и д а н о 
на їхній транспорт і котрі 
досі навіть о д н о г о сотика н е 
ск лали на цілі сусп ільно ї 
праці. - Е к з е к у т и в а р і ш и л а 
ще раз візватн всіх б о р ж н и -
ків негайно сплатити цю с у -
му до З У А Д К - у , я к а прнз-
начена на з а б е з п е ч е н н я і ви-
вінування д о м у д л я с т а р ш и х 
віком ветеранів. Я к щ о цей 
з а к л и к не матиме усп іху , іме-
н а вс іх б о р ж н и к і в ще раз 
проголоситеся у пресі й про-
тн них застосується уні пра-
вні з засобн . 

б ) Членство — Д р у г о ю 
п е р е д у м о в о ю виконання ре-
золюці і і 9 -их заг . зборів це 
масове членство в З У А Д К - у 
так п о о д и н о к и х громадян, 
як і світських і церковних 
організацій . М і ж н а р о д н а ді-
яльність — вимагає великих 
матеріальних і моральних за-
собів. З У А Д К з д о б у в міжна-
родно-правне в и з н а н н я , а л е 
використання ц и х прав за-
л е ж н т ь від нас самих . Т о м у 
Е к з е к у т и в а р і ш и л а зверну-
тися ц і с ю д о р о г о ю 3 прохан-
ням д о всіх н а ш и х церков-
ннх ісрархів, д о всіх громад-
ських провідників, д о всього 
українського з а г а л у , щоб во-
нн особисто та їхні о р г а н і з а -
ції, як правні особи стали 
ч л е н а м и З У А Д К - у , а це бу-
д е н а й б і л ь ш а з а п о р у к а вн-
конання у с і х н а ш и х внутрі-
шніх , як і м і ж н а р о д н и х з о -
бов'язань. Пам'ятаймо, щ о 
сіюгодні З У А Д К — це еди-
на українська , м і ж н а р о д н о 
в и з н а н а харнтатнвна у с т а н о -
ва, ш о м о ж е л е г а л ь н о вести 

допомогу укра їнцям у і п л о -
му вільному світі. 

в) Суспільна С л у ж б а : П о -
внконанні двох п е р ш и х то-
чок. громадянством, к о л и 
З У А Д К матиме повігу мате-
р ш л ь н у і моральну ігіддерж-
ку громадянства, всі точки 

І р е з о л ю ц і ї 9-их заг. зборів 
т е ж б у д у т ь перевиконані . 

і Українська Суспільна С л у ж -
ба б у д е поширена, а поста-

І нова про оборону прав л ю -
дини, зокрема української 
л ю д и н и на свобідне життя 
зг ідно з д е к л я р а ц і о ю прав 
л ю д и н и , що її визнає opra– 
нізапДя Об'єднаних Націй , 
вповні використається і З У -
А Д К стане усп ішно в о б о -
роні прав українців і в УССР. 

5. П е р е н е с е н н я Арх іваль-
н и х матеріялів. З г і д н о з рі-
шенням з а п і л ь н и х зборів 
Д н р е к ц і й н о ї Ради архіваль-
ні матеріали переслано д о 
університету Міннесота в Ст. 
Полі ( імігр. В і д д і л ) , я к и й 
б у в започаткований п р о ф . 
Грановським. — пересла н о 
10 з а л і з н и х ф а й л і в , 48 па-
кунків та 44 переносних ф а -
йлів. Ці речі здепоновані у 
іміграційнім відділі універсн-
тетського арх іву . 

4 . Д о п о м о г а — Е к з е к у т и -
ва о б г о в о р и л а потреби допо-
могн і п р и з н а ч и л а т а к у д о -
п о м о г у д л я дитячих осель в 
Югославі ї та Польщі . Рівно-
часно р ішено робити дальші 
с т а р а н н я про всебічну поміч 
н а ш и м л ю д я м в Бразилі ї та 
Аргентині . 

В і д н о с н о Р а д и Суспільної 
С л у ж б и С К В У рішено про-
д о в ж у в а т и зв'язки з краію-
вими допомоговнми осеред-
камн та і н ф о р м у в а т и їх про 
п р а ц ю З У А Д К - у . 

5 . О ф о р м л е н н я к о м і с і й : 
Д л я ведення д а л ь ш о ї д о п о -
могової акці ї д л я молоді в 
Югослав і ї покликано окрему 
к о м і с і ю в с к л а д і : п-і Л і д і я 
Б у р а ч и н с ь к а , п-і Стефанія 
Вовчак, п-і О к с а н а ґ е н ґ а л л 
і Іван Б е р е ж я н ц ь к н й . В 
с к л а д комісії д о м у д л я стар-
ш н х віком у в і й ш л и : д -р Ол. 
Білнк. д -р Б. Гнатюк, п-і 
Стефанія Вовчак. 

6. Зміна а д р е с и б ю р а З У -
А Д К - у . З д н е м 1-го л и п н я 
1972 р. б ю р а перенесено д о 
дому Української Щ а д н н ц і : 
1321 W. Lindey Ave . , Phila . , 
Pa . Te l : GL5-3774 , а лист ів: 
P . O. B o x 11018 L o g a n S t a . 
Phi la . , Pa . 19141 . 
Ек зек ут и в а в н е к а з а л а щ и р у 
подяку Д н р е к ц і й н і н Раді Ук-
рашської шадниці з а безко-
рнсне в ідступлення примі-
щень д л я б ю р З У А Д К - у . 

7. К н и г а Брат-Братов і . Ек-
з е к у т п в а д ілиться рад існою 
вісткою, що історія З У А Д К 
зокрема історія п е р ш и х д е -
сятн років його велетенської 
праці в ж е появилася з дру-
ку під редак іцею мгр-а Ос-
тапа Тарнавського . К н и ж к у 
м о ж н а н а б у т и в українських 
книгарнях , або замовляти в 
бюрі З У А Д К - у . 

8. ПрО ДОПОМОГУ ПОВОДЯ-
нам - видано окремий ко-
мунікат. 

Е к з е к у т и в а З У А Д К - у 

Палатна підкомісія рекомендує обмеження 
ооов язкового перевозу школярів 

В а ш и н г т о н . - В и х о в н а 
підкоміс ія П а л а т и Р е п р е з е н -
тантів в с е р е д у 19-го л и п н я 
с х в а л и л а законопроект , який 
в ідмовлятиме права ф е д е -
р а л ь н и м с у д а м і агенціям ви-
магати п р и м у с о в о г о перево-
з у а в т о б у с а м и школярів д л я 
д е с е г р е г а ц і ї початкових 
ш к і л . З а к о н о п р о е к т д о з в о л я -
тиме на такий перевіз учнів 
в и щ и х кляс початкових 
ш к і л , а л е тільки „в крайньо-
м у разі" та п ісля того, як ін-
ші д е с е ґ р е ґ а ц і й н і з а х о д и не 

даватимуть б а ж а н о г о резу-
льтату. Т а к е постійне обме-
ж е н н я обов'язкового перево-
з у ш к і л ь н и х дітей автобуса-
мн відповідає рекомендаціям 
п р е з и д е н т а Ніксона з берез-
ня цього року, але підкомі-
с ія р івночасно в ідкинула у-
рядову п р о п о з и ц і ю на вна-
с п ґ н у в а н н я два з половиною 
б ільйона долярів з федера-
л ь н и х е д у к а ц і й н н х фондів 
д л я тих шкіл, що мають ве-
л и к и й відсоток школярів з 
м е н ш н н н и х груп населення. 

Х Х Т І Х Х Х И Х Т Х Т Х Т І І Т Т І Т Х Х Т Т Т Т Х Т І І Т І Х Т І Х Х Х Х Х Х Х Х ^ 

„К 0 В Б А С Н ЮК А Г Е Н Ц І Я " ' 
Засновано 1920 р, Тел.: ЛТ. І-Я779; A L 4-Я717 ' 

НОТАІЧН.ІЬНЕ БЮІЮ ( 
286 Е. 10th Street New York, N.Y. 10009 11 
ПОВІДОМЛЯЄ, ЩО З УВАГИ НА ВЕЛИКИЙ її 

ВІКЕНДДНЯ ПЕЗАЛЕЖНОСТИ І 

бюро буде закрите від 1 до 5 липня 
т 

РІВНОЧАСНО ПОВІДОМЛЯЄМО, щ о 
В МІСЯЦЯХ 

ЛІПШІ і С ЕРІПІІ в СУБОТИ 
бюро буде закрите. 

Віра К О В Б А а П О К - П І У М Е И К О AHThi Ш У М Е П К О 

складати гроші 
ми -лошати 
НАЙКОРИСНІШЕ 
у федеральній hpegumobiu Jkodhepamubi мСйМОПОМІч!' 
08 Second Wvtnue^ Newlfork, NM.10003 

ТеІ.(2і2)473-73ҐО 

ПОЗИЧКИ НА НИЗЬКІ ВІДСОТКИ 

ДО СПЛАТИ В ДОГІДНИХ РАТАХ 

БАНКОВІ ГОДИНИ: кожного дня крім по-
неділка від год. 10 до 3:00. У п'ятницю 
також від год. б до 8:00 вечора. 

NCUA .L 
ощадності кожного члена 
jaJejmvemao онсоптф20, 20,000 

Ганнеман прийняв В. Корніенка 
П і д т а к и м н а г о л о в к о м п о - . 

д а в місцевий т и ж н е в и к 
„ Д ж о р н а л " Сіннамінсон, Н . 
Д ж . , вістку п р о цьогор ічний 
усп іх В о л о д и м и р а Корніенка . 
В о л о д и м и р , у ч е н ь 11-ої к л я -
си Моореставн Ф р е и д с ш к о -
л н . студ іюватиме літні н а у -
кові KJTX;II при Ганнеменсь-
кім к о л л е д ж і у Філядельфі ї . 

„Ця програма, — як п и ш е 
т и ж н е в и к , — утримуеть с я 
Н а ц і о н а л ь н о ю Н а у к о в о ю Ф у -
н д а ц і є ю д л я в и ш к о л у висо-
к о з д і б н н х с е р е д н ь о ш к і л ь н и х 
учнів, щ о х о ч у т ь поглибити 
свої наукові з а ц і к а в л е н н я з а 
д о п о м о г о ю л е к ц і й і л я б о р а -
т о р н и х досвідів, які провадя-
ться н а університетськім рів-
ні. Б у д у ч и таким студентом, 
В о л о д и м и р матиме м о ж л и -
вість пов 'язати теоретичні 

ххз 
НЕ ТРЕБІ 

ДОВГО 
шщя ЧЕКАТИ 

ЗАЖИТГТЕ Щ Е СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
J. MlLLER'S P U R E I I E R B 

COMPOUND ifc 6, 
а вже за кілька годин, а най-
дальше СЛІДІТОЧОТО д л я почу-

сгесь ліпше. 
Це зілля ділас д у ж е скоро 1 

г. д у ж е помічне в слідуючих 
недугах: кваси жолудка, з а -
ігір, нестравність, галн, відбн-
вання, завороти голови, біль у 
крюках 1 інші недомагашія. 

Ціна одної пачки (10.00, а 
якщо хочете ДЛЯ СВОЇХ 
приятелів, тоді 2 пачки 
тільки — 515.00. 

.Якщо Ви незадоволеяі про-
тятом 2 4 ^ 8 годин, вверніть 
пачку, а гроші будуть Вам 
сейчао повернені. 

Пишіть зараз , долучуіочн 
чек або молі ордер на адресу: 

THE MILLER CO., INC. 
Bpt. 41 

790 Broad Street, Newark, N J . 
ІІЇІТІІІІІІІТІТТІЇІЇЇЇ 

^ Real Estate ^ 
ELMHURST, N.Y. — Z род. 

дім, 5 і в кім. Ціна 545.000. 
Готівки - 510.000. 

ASTOR1A - 2 род. дім, б, б 1 
4 кімн. Ціна 592.000. Готів-
ки - 520.000. 

FLUSHU4G - 2 род. дім, б 
і б кім. Ціна 585.000. Готіа-
ки - 520.000. 

KEW G A R D E N S - S - 2 род 
доми. 6, б, 4 кімната; б б І 
4 кімн., 5, 5 і 4 кім. Ціла 
кожного 590.000. Готівки — 
526.000. 

Багато 1 — 98 род. домів в 
різних околицях Н ю Иорку. 

УКРАЇНСЬКА ФЕРМА 
GEMINI REAL ESTATE c a 

98 - Second Avenue 
New York, N.Y. TeL: 477-6400 
ІИРЦЕЛІ до ПРОДАЖУ 

в ГЛЕН СПЕИ, Н.И. 
Залишилось ще 12 будівель-
них парцель у великій ^^фа-
їнській дільниці, затверджеііі 
офіційно стейтоиям ЛфЯДОМ, 5 
хв. пішком до укр. ііат. і укр. 
прав, церков та д о Оселі УР-
Союзу , ,Верховтіа", озера та 
басейну. Ціни помірковані. За 
інформаціямн прошу дзвони-
тн: 

в день: (215) GL 7-0999 
або: )914) 856-5700 
веч.: (212) 777-0513 

FOR S A L E 
Great potential for business or 

large family 15 room, steam 
heat, 2 fireplaces, barns, out– 
butldinps, brook, 5 acres. 
Near the Delaware River. 

30 acres with lake rights; plus 
60 adjoining acres being set 
up for campsite. Asking ap– 
prox. 51,000 per acre. 

JANITH B. VOGT 
Licensed Real Estate Broker, 

N.Y and Pa. 
Eldred, N.Y. 12732 
Tel.: 914 956-8177 

МРІЯ ЗДТПСНІШАСЯ . . . 
На продаж дЬі лікарл-neucio– 
яера — 3 спальні, всі прн-
л а д д я і меблі включаючи, 
Гараж, вігкгнченнй підвал, 
затишно, гар. вид, більше як 
2 акр., вниияткова нагода — 
538.000. 

Morris Sims, Broker 
Kerhonkson, N.Y. 

914 626-7462 

JriM 
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Володимир Корніснко 

с т у д и з практичними досл і -
дами в д ілянці цитологі ї і 
Генетики. Володимир , — далі 
з гадується в дописі , — ре-
презентус с в о ю ш к о л у в те-
нісі і ш а х а х . У 1 9 7 1 р. він 
виграв ш а х о в у ч а ш у в зма-
г а н н я х М о о р є с талиських 
шкіл, а в попередн іх роках 
був круглорічннм п л а в ц е м -
з м а г у н о м д л я д в о х прнват-
н и х клюбів". 

В о л о д и м и р , н а протязі чо-
тирьох років, б у в л е р ш у н о м 
у п л а в а ц ь к и х з м а г а н н я х н а 
Союзівці . Він с членом У Н С . 

Д і - Д і 

В І Д П О Ч П Ш І О В А О С Е Л Я 
У Ф Р А Н Ц І Ї 

П а р и ж . — В і д п о ч п н к о в а 
Оселя Української Н а р о д н о ї 
Єдностн, УНЄ, у Франції , в 
місцевості Бокер , відкристь-
ся цього л іта ЗО л и п н я і то -
ді ж розпочинаються К у р с и 
Українознавства, щ о трива-
тимуть д о 20 серпня. Всі уча-
синки повинні привезти з с о -
б о ю к о ц и й п о д у ш к и , а б о 
спальні мішки. К о ш т и неви-
сокі , бо л и ш е 15 ф р а н ц . ф р а -
нків з а день. В ідбуватнмуть-
с я гутірки, лекції , читання і 
т. д . , а вкінці — попис п е р е д 
батьками їі з а п р о ш е н и м ф р а -
нцузькнм громадянством. Н а 
терені Оселі є великий гар-
н и й парк, у я к о м у т а к о ж мо-
ж н а таборувати в ш а т р а х . 
Н а в ідпочннкову О с е л ю У-
Н Є приймають не л и ш е мо-
лодь , а й с т а р ш и х та цілі 
родини, про щ о повідомив 
т и ж н е в и к „Українське С л о -
во" з 16 л и п н я . 

ШЕВЧЕНКОВІ 
ДУМИ І ПІСНІ 

Адг. і 
Ціна 80 центів 

- 8 Y O B O D A 1 

імиу city, wj. mm 
П-вМ Grand Street 

Нема то ян на СОЮЗІВЦІ! 

Оселі 
Українського 
Народного 
Союзу 

Найкраще місце 
відпочинку і вакацій 
в Кетскильських горах 
біля м. КЕРГОШСООН, Н. И. 

Замовляйте місця завчасу на 
- КІМНАТИ НА НЕЗРІВНЯНІШ 

ВАКАІПЛННН ПОБУТ 
НА СОЮЗІВЦІ 

Замовлення висилати: 
UKRAINIAN NATIONAL 
ASS'N ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 
Тел.: (914) 626-5641 
або (914) 626-7361 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
ЕЕРГОНКСОН, BL И, 

від 6-го до 31-го СЕРПНЯ 1972 року 

Ім'я і прізвище: . . г т а . . . . . . . . . . . . . ..'^ . . . . ч і . . . Р І К . 

Адреса: .- ж , . , 
Вік: „ ,.-, Член УНС, Відділ: .,. 

Знання української мови: 
СЛАВО Q ЗАДОВІЛЬНО П ДОБРЕ П 

Залучую на рахунок оплати S 
(Повна оплата курсів - 3150.00. Половину на-

лежностн треба вплатити із аплікапДвю). 
Аплікації висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 TeL: (914) 626-5641 

Різно 
Т Т Т Т Т Т Т І Т Е Т 1 Т Х Т Т Т Я Х І 1 

Українське Ввсялкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERME 
141 2nd Avenue, N e w York City 
TeL: 475-7430. - Висжласмо 
П А Ч К И з ОДЯГОМ і Х А Г Ч А -
МИ в УКРАЇНУ 1 д о ССОР. 
Мясмо на ск піді все потрібне 
д о шк Н.ІКІІ. Посилаємо також 
РУП.ІЕВІ ІЩРТІІФиСАТІІ І 
приймаємо П А Ч К И д о ПОЛЬ-
11Ц (також уживані ” речі). 
Уряд, год.: в ід її о и од. д о слт5. 
8:30 — 6:00 веч. В місяцях 

лшші і серпні в НЕДІЛІ 
ЗАКРИТО. 

ІХХХХХТХХХУХХХХХХХХХХХ 
Українська Іителіґевтйа 

родина потребус 
П А Ш ДО ІЛ-ДПОЯЧНОІ 

ДНТШІІІ . 
Просить телефонувати 

по 6-ій год. вечора: 
(212) 238-3911 

Кр:шшщн 3 мистецькими 
подарз-нкадш 

„М Е Р Е Ж К А ” 
в Білому Домі — White House 

Accord, N.Y. 
4 милі від Союзівки — запро-
шус Всіх оглянути найкр!Ш(оі 
якости імпортовані килими, 
декоративні предмети д л я ук-
рашських кімнат, ткані вере-
тн, настільники, ткані вишив-
ки на ярди і багато рідкісних 

мистецьких подарунків: 

Тел.: (914) 626-2311 

НОВЇСКІШКІ 
У К Р А ї Н С Ь і а 

Д Ь І Ш Ш Ш И 
Д О 

П И С А Н Н Я 
ПОРТАТИВІИ 

Реґ . ціна ^99.50, тепер з а S75 
дол. Поштові замовлення лн-
ше за надісланням чеха і J5 
поштової оплати. 

АІЛ. LANGUAGES 
TYPEWRITER CO., INC. 

119-21 W. 23rd Street 
New York, N.Y. 10011 

(212) CH 3-8086 

В А К А Ц П 

ОСЕЛЯ БІЛИЙ дам 
WHITE HOUSE 

4 милі від Союзівки, мав 

до винайму кімнати 
з приватними лазннчкамв, 

кухнею і ледівхою 
(housekeeping) 

Також кімнати на нічліги. 
Великий басейн, ліс, річха. 
По інформації звертатись: 
Stefania Kryпуску 
White House 
Accord, N.Y. 12404 
Тел. (914) 626-3311 
або (914) 893-9860 

КРАМНИЦЯ „ М Е Р Е Ж К А " 
з мистецькими виробами 

— вже відкрита. 

Ц Funeral Directors Ц 
Theodore WOLlNNlNJiic. 

Директор 
Hoxopotraoro Заведення 

123 Eas t 7th S tree t 
N E W YORK, N.Y. 10МІ 

TeL: GB 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 
Заямавтьея Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

N E W YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована текперату-

ра. Модерна каплиця ДО 
ужитку Д А Р О М , t 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

LYTWYN Ь LYTWYM 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А І ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in N e w Jersey. 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, N.I. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

T A P 3 A H , 4 . 6 7 8 4 . Г е н е р а л Ітс і Т а р з а н р і ш а ю т ь з а л н ш и т и Наомі у стагашд 

0U? ТАК AS0UT UU?SE KA0W1 C'.EAKS UP 
THE POINT THAT MVS^T HAVE TROUSIEP 
ЄАСИ OP US( 6SNES?AL YEATS. SL'JCE SHE 
WiSHES TO STAY Н Е Є Е , І WANT HER HEfcE– 
TO H E L P W1TH THE C U N ! C . A N P WORK 

WITH THE TRIBESWCWEN . 

TOUR-E-LUClcy, GENERAL, TO НАХГБ Ш 
У0и Г0К A FKiENP– MY CfclENtyl 

A N 7 AFRicAs РЯ:ІЕМУ! і я Д Я 

^lFKUeSENAOW4 

Mi? І ZttW– 
kWPEXSOMAl 
?tC:S'CKS PURW6 
THEHAeeWOftC 

7 AHEA7 0 P U S v y 
YOAlSSTHEt– 

^FlRST TO Ш М С і 
К л і н і к а у Місті Т а р з а н а . 
Місто Т а р з а н а в ж е маіЬке 

готове . . . 
Н а ш а р о з м о в а п р о медсес-

тру Н а о м і з 'ясовує справу, 
яка могла т у р б у в а т и к о ж я о -
го з мас. К о л и вона х о ч е TJT 

заліппитись, т о і я х о ч у її 
тут, щ о б вона д о п о м а г а л а в 
клініці т а у праці з автох-
тонннмн жінками 

Отже її відпустка з Мом-
буззі т^н^тнме S4) днів. Bo– 
на буде оракуватн нам на 

летунській баз і . Ч и потре-
б у ю говорити, Т а р з а н е , щ о 
тн щ а с л и в и й чоловік! 

Я подв ійно щ а с л и в и й , г е -
н е р а л е , к о л и м а ю тебе за 
приятеля, — свого прпяте-

л я і п р и я т е л я А ф р и к и ! 
А к о л и медсестра іНаомі 

і я приймемо під час в а ж к о ї 
праці, я к а н а с чекас, як ісь 
р ішення щ о д о н а ш и х осіб , 
то ти перший д і з н а с ш е й в р о 
це! 

^ г — ' 


